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Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

SPIDER 815/8T HS=+039 

1 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 154470610C Ohišje gonila Kućište reduktora Antriebsgehäuse Gear-box housing Alloggiamento scatola 
ingranaggi Carter de boîte de vitesse Versnellingsbakbehuizing 1 

2 155763408 Zobnik stožčasti   Konusni zupčanik   Kegelrad  Pinion  Pignone  Pignon  Rondsel  1 
3 155763603 Zobnik stožčasti   Konusni zupčanik   Kegelrad  Pinion  Pignone  Pignon  Rondsel  1 
4 154470904 Gred  18 – 45x250 Vratilo  18 – 45x250 Welle  18 – 45x250 Shaft  18 – 45x250 Albero 18 – 45x250 Arbre 18 – 45x250 As 18 - 45x250 1 
7 
 

150149805 
 

Ležaj  KR 6310 / 50BC03 
DIN 625 

Ležaj  KR 6310 / 50BC03 
DIN 625 

Lager  KR 6310 / 50BC03 
DIN 625 

Bearing  KR 6310 / 50BC03 
DIN 625 

Cuscinetto KR 6310 / 50BC03 
DIN 625 

Palier KR 6310 / 50BC03 
DIN 625 

Lager KR 6310 / 50BC03 
DIN 625 1 

8 
 

000251917 
 

Ležaj  KR 6307 
(FAG,SKF,NTN)  /  DIN 625 

Ležaj  KR 6307 
(FAG,SKF,NTN)  /  DIN 625 

Lager  KR 6307 
(FAG,SKF,NTN)  /  DIN 625 

Bearing  KR 6307 
(FAG,SKF,NTN)  /  DIN 625 

Cuscinetto KR 6307 
(FAG,SKF,NTN) /  DIN 625 

Palier KR 6307 
(FAG,SKF,NTN) / DIN 625 

Lager KR 6307 
(FAG,SKF,NTN) / DIN 625 3 

9 154471306 Puša  1 - 35,5 / 44,5 – 12 Čaura  1 - 35,5 / 44,5 – 12 Buchse 1 - 35,5 / 44,5 – 12 Sleeve 1-35,5 / 44,5–12 Manicotto 1-35,5 / 44,5–12 Manchon 1-35,5 / 44,5–12 Huls 1-35,5 / 44,5–12 1 
10 
 
 

150229906 
 
 

Tesnilo osno   
40x80x10BA 
SIMRIT 

Osovinski zaptivač 
40x80x10BA 
SIMRIT 

Semering  
40x80x10BA 
SIMRIT 

Oil seal  
40x80x10BA 
SIMRIT 

Paraolio  
40x80x10BA 
SIMRIT 

Bague d'étanchéité d'huile  
40x80x10BA 
SIMRIT 

Oliezegel  
40x80x10BA 
SIMRIT 1 

12 
 

150334203 
 

Vskočnik notranji 
N 110x4 

Uskočnik  unutrašnji   
N 110x4 

Sicherungsring innen   
N 110x4 

Circlip   
N 110x4 

Anello di sicurezza  
N 110x4 

Anneau élastique  
N 110x4 

Borgring  
N 110x4 1 

13 
 

000255805 
 

Vskočnik zunanji 
Z 50x2 

Uskočnik  vanjski   
Z 50x2 

Sicherungsring aussen   
Z 50x2 

Circlip   
Z  50x2 

Anello di sicurezza  
Z 50x2 

Anneau élastique  
Z 50x2 

Borgring  
Z 50x2 1 

14 
 

150453609 
 

Vskočnik zunanji 
Z 35x2,5 /din 471 

Uskočnik  vanjski   
Z  35x2,5 

Sicherungsring aussen   
Z  35x2,5 

Circlip   
Z   35x2,5 

Anello di sicurezza  
Z 35x2,5 

Anneau élastique  
Z 35x2,5 

Borgring  
Z 35x2,5 1 

15 
 

150048709 
 

Vskočnik notranji 
N 80x2,5 

Uskočnik  unutrašnji   
N 80x2,5 

Sicherungsring innen   
N 80x2,5 

Circlip   
N 80x2,5 

Anello di sicurezza  
N 80x2,5 

Anneau élastique  
N 80x2,5 

Borgring  
N 80x2,5 1 

16 151019908 Podložka-stavek  35,2/ 43 Podloška-stavek  35,2/ 43 Scheibe-Satz  35,2/ 43 Washer-set  35,2/ 43 Set rondelle 35,2/ 43 Ensemble rondelle 35,2/ 43 Sluitringset 35,2 / 43 2 
17 
 

151020601 
 

Podložka-stavek   
50,2/ 58,5 

Podloška-stavek   
50,2/ 58,5 

Scheibe-Satz   
50,2/ 58,5 

Washer-set   
50,2/ 58,5 

Set rondelle  
50,2/ 58,5 

Ensemble rondelle  
50,2/ 58,5 

Sluitringset  
50,2/ 58,5 2 

18 
 
 

150605508 
 
 

Vijak zapirni   
GPN 735 M42x2   
KAPSTO 

Zatvorni vijak  
GPN 735 M42x2   
KAPSTO 

Sperrschraube  
GPN 735 M42x2   
KAPSTO 

Screw  
GPN 735 M42x2 
KAPSTO 

Vite  
GPN 735 M42x2 
KAPSTO 

Vis  
GPN 735 M42x2 
KAPSTO 

Schroef  
GPN 735 M42x2 
KAPSTO 1 
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SPIDER 815/8T HS=+039 

2 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 155772808A Cev leva var. Leva cev var. Rohr links geschw. Tube LH welded Tubo S saldato Tuyau MG soudé Buis LH gelast 1 
1 155773200A Cev desna var. Desna cev var. Rohr rechts geschw. Tube right welded Tubo destro saldato Tuyau droite soudé Buis rechts gelast 1 
2 155035801 Os var. Osovina var. Achse geschw. Axle welded Asse saldata Essieu soudé As gelast 1 
3 153920109 Zobnik stožčasti   5-36/5 Konusni zupčanik   5-36/5 Kegelrad   5-36/5 Bevel gear   5-36/5 Ingranaggio conico 5-36/5 Engrenage conique 5-36/5 Kegeltandwiel 5-36/5 1 
4 154290608 Zobnik stožčasti   1-16/5 Konusni zupčanik   1-16/5 Kegelrad   1-16/5 Bevel gear   1-16/5 Ingranaggio conico 1-16/5 Engrenage conique 1-16/5 Kegeltandwiel 1-16/5 1 
5 155914807B Kolut Kolut Kreiselscheibe Rotor plate Piatto rotore Plaque rotor Rotorplaat 1 
6 155035605A Ohišje gonila  1 Kućište reduktora  1 Getriebegehäuse  1 Ger box housing  1 Alloggiamento ingranaggi  1 Carter de boîte de vitesse 1 Versnellingsbakbehuizing 1 1 
6 155036007A Ohišje gonila  2 Kućište reduktora  2 Getriebegehäuse  2 Ger box housing  2 Alloggiamento ingranaggi  2 Carter de boîte de vitesse 2 Versnellingsbakbehuizing 2 1 
7 154290706A Naslon Naslonjač Begrenzungsplatte Stop plate Piastra di arresto Plaque d'arrêt Stopplaat 1 
8 150391203 

 
Puša PM 3530 DX GLACIER Čaura  PM 3530 DX 

GLACIER 
Büchse  PM 3530 DX 
GLACIER 

Sleeve  PM 3530 DX 
GLACIER 

Manicotto PM 3530 D 
GLACIER 

Manchon PM 3530 DX 
GLACIER 

Huls PM 3530 DX  
GLACIER 

 
1 

9 155036105B Prirobnica var. Prirubnica var. Flansch geschw. Flange welded Flangia saldata Semelle soudée Flens gelast 1 
10 155758600 

 
Gred  
15-35/W35x2x16/ 722 

Vratilo   
15-35/W35x2x16/ 722 

Welle   
15-35/W35x2x16/ 722 

Shaft   
15-35/W35x2x16/ 722 

Albero  
15-35/W35x2x16/ 722 

Arbre  
15-35/W35x2x16/ 722 

As  
15-35/W35x2x16/ 722 

 
1 

10 155759002 
 

Gred  
15-35/W35x2x16/ 584 

Vratilo  
15-35/W35x2x16/ 584 

Welle   
15-35/W35x2x16/ 584 

Shaft   
15-35/W35x2x16/ 584 

Albero  
15-35/W35x2x16/ 584 

Arbre  
15-35/W35x2x16/ 584 

As  
15-35/W35x2x16/ 584 

 
1 

11 155036409A Cev krmilna var. Komandna cev var. Steuerrohr geschw. Steering tube welded Tubo sterzo saldato Tuyau de direction soudé Stuurbuis gelast 1 
12 153919807B Nosilec kolesa Nosač točkova Radhalter Wheel holder Supporto ruota Support roue Wielhouder 1 
13 153262800 Pločevina Lim Befestigungsblech Fixing plate Piatto di fissaggio Plaque de fixation Bevestigingsplaat 1 
14 150423606 

 
Zglob dvojni  
B&P 8DG2000076/a 

Dupli križni zglob 
B&P 8DG2000076/a 

Doppelkreuzgelenk 
B&P 8DG2000076/a 

Double joint 
B&P 8DG2000076/a 

Doppio giunto 
B&P 8DG2000076/a 

Joint double 
B&P 8DG2000076/a 

Dubbele verbinding 
B&P 8DG2000076/a 

 
1 

15 150430206 Vijak  M10x 20 Vijak  M10x20 Schraube  M10x20 Screw  M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 Schroef M10x20 1 
16 420000111B Nosilec prsta – (rdeč) 

(RAL 3002) 
Nosač grabalja – (crveni) 
(RAL 3002) 

Zinkenträger  -  (rot) 
(RAL 3002) 

Spring tine arm  -  (red) 
(RAL 3002) 

Braccio dente molla - (rosso) 
(RAL 3002) 

Ressort bras à dents – 
(rouge)    (RAL 3002) 

Veertandarm - (rood) 
(RAL 3002) 

 
5 

17 151020601 Podložka-stavek  50,2/ 58,5 Podloška-stavek  50,2/ 58,5 Scheibe – Satz  50,2/ 58,5 Washer – set  50,2/ 58,5 Set rondelle 50,2/ 58,5 Ensemble rondelle 50,2/ 58,5 Sluitring – set 50,2/ 58,5 --- 
18 151002202 Podložka  35,2/ 46  - 2 Podloška 35,2/ 46  - 2 Scheibe  35,2/ 46  - 2 Washer  35,2/ 46  - 2 Rondella 35,2/ 46 - 2 Rondelle 35,2/ 46 - 2 Sluitring 35,2 / 46 - 2 1 
19 151013708 Podložka-stavek  30,2/ 38 Podloška-stavek  30,2/ 38 Scheibe – Satz  30,2/ 38 Washer – set  30,2/ 38 Rondella - set 30,2/ 38  Ensemble rondelle 30,2/ 38 Sluitring – set 30,2 / 38   
20 155035909B Zaščita Zaštita Wickelschutz Protection Protezione Protection Bescherming 1 
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Ersatzteilnummer 
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Numero Parti di Ricambio 
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Naziv dela 
SLO  
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Hoeveelheid 

21 000246503 Mazalka AM 6 Mazalica  AM 6 Schmiernippel  AM 6 Lubricator  AM 6 Lubrificatore AM 6 Lubrificateur AM 6 Smeerapparaat AM 6 2 
22 154293204 Platno RAL 1021 Platno  RAL 1021 Abdeckung  RAL 1021 Dust cover  RAL 1021 Protezione antipolvere  

RAL 1021 
Couvercle poussière  
RAL 1021 

Stofdeksel  
RAL 1021 

1 

23 154292704A Sornik var. Svornjak var. Bolzen geschw. Pin welded Perno saldato Tige de rivetage soudée Pin gelast 2 
24 150216705 Vijak  M 8x10 Vijak  M8x10 Schraube  M8x10 Screw  M8x10 Vite M8x10 Vis M8x10 Schroef M8x10 4 
25 150033706 

 
Tesnilo osno   
35 x 52 x10 

Osovinski zaptivak 
35x52 x10 

Wellendichtring   
35 x 52 x10 

Oil seal   
35 x 52 x10 

Paraolio  
35 x 52 x10 

Bague d'étanchéité d'huile  
35 x 52 x10 

Oliezegel  
35 x 52 x10 

 
1 

25 150092802 
 

Tesnilo osno  
35 x 72 x10 

Osovinski zaptivak  
35 x 72 x10 

Wellendichtring  
35 x 72 x10 

Oil seal   
35 x 72 x10 

Paraolio  
35 x 72 x10 

Bague d'étanchéité d'huile  
35 x 72 x10 

Oliezegel  
35 x 72 x10 

 
1 

26 150294201 Zatič prožni 8 x 20 Opružni klin  8x20 Spannhülse  8x20 Tension pin  8x20 Perno tenditore 8x20 Boulon de tension 8x20 Spanstift 8x20 2 
27 000221307 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10 Moer M10 1 
28 150393602 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 15 
29 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10 Moer M10 1 
30 150426809 Podložka SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 1 
31 150081609 Ležaj KR  6210  2RS Ležaj  KR  6210  2RS Lager  KR  6210  2RS Bearing  KR  6210  2RS Cuscinetto KR 6210 2RS Palier KR 6210 2RS Lager KR 6210 2RS 1 
32 150128712 

 
Ležaj KR 6010 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Ležaj  KR 6010 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Lager  KR 6010 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Bearing  KR 6010 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Cuscinetto KR 6010 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Palier KR 6010 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Lager KR 6010 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

 
2 

33 150493102 Vijak  M12x35 Vijak  M12x35 Schraube  M12x35 Screw  M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35 5 
34 000248805 Vijak  M12x35 Vijak  M12x35 Schraube  M12x35 Screw  M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35 4 
35 150418701 Vijak  M16x30 Vijak  M16x30 Schraube  M16x30 Screw  M16x30 Vite M16x30 Vis M16x30 Schroef M16x30 1 
36 000213101 Vijak  M14x 25 Vijak  M14x25 Schraube  M14x25 Screw  M14x25 Vite M14x25 Vis M14x25 Schroef M14x25 1 
37 150139503 Vijak  M12x35 Vijak  M12x35 Schraube  M12x35 Screw  M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35 1 
38 000212004 Vijak  M12x30 Vijak  M12x30 Schraube  M12x30 Screw  M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30 Schroef M12x30 2 
39 150526103 Vijak M12x30 Vijak  M12x30 Schraube  M12x30 Screw  M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30 Schroef M12x30 1 
40 150288708 Vijak   M10x 95 Vijak  M10x95 Schraube  M10x95 Screw  M10x95 Vite M10x95 Vis M10x95 Schroef M10x95 1 
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Hoeveelheid 

41 159445200 Vijak  M12x 40 Vijak  M12x40 Schraube  M12x40 Screw  M12x40 Vite M12x40 Vis M12x40 Schroef M12x40 1 
42 150493406 Vijak  M12x 35 Vijak  M12x35 Schraube  M12x35 Screw  M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35 1 
43 151159908 Podložka   8,5 / 24 - 1,5 Podloška  8,5 / 24 - 1,5 Scheibe  8,5 / 24 - 1,5 Washer  8,5 / 24 - 1,5 Rondella 8,5 / 24 - 1,5 Rondelle 8,5 / 24 - 1,5 Sluitring 8,5 / 24 - 1,5 1 
44 150432703 Podložka SKM 14 Podloška  SKM 14 Scheibe  SKM 14 Washer  SKM 14 Rondella SKM 14 Rondelle SKM 14 Sluitring SKM 14 1 
45 150426907 Podložka SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 25 
46 150432909 Podložka SKZ 12 Podloška  SKZ 12 Scheibe  SKZ 12 Washer  SKZ 12 Rondella SKZ 12 Rondelle SKZ 12 Sluitring SKZ 12  5 
47 153263408 Podložka  17  / 50  - 5 Podloška  17  / 50  - 5 Scheibe  17  / 50  - 5 Washer  17  / 50  - 5 Rondella 17 / 50 - 5 Rondelle 17 / 50 - 5 Sluitring 17 / 50 - 5 1 
48 150432801 Podložka SKZ 16 Podloška  SKZ 16 Scheibe  SKZ 16 Washer  SKZ 16 Rondella SKZ 16 Rondelle SKZ 16 Sluitring SKZ 16 1 
49 000255805 

 
Vskočnik   
Z  50x2 

Uskočnik  vanjski   
Z 50x2 

Sicherungsring  aussen   
Z 50x2 

Circlip   
Z 50x2 

Anello di sicurezza  
Z 50x2 

Anneau élastique  
Z 50x2 

Borgring  
Z 50x2 

 
4 

50 000236701 
 

Vskočnik   
N  90x3 

Uskočnik  unutrašnji   
N 90x3 

Sicherungsring  innen   
N 90x3 

Circlip   
N 90x3 

Anello di sicurezza  
N 90x3 

Anneau élastique  
N 90x3 

Borgring  
N 90x3 

 
1 

51 000246905 Mazalka  AM 10x1 Mazalica  AM 10x1 Schmiernippel  AM 10x1 Lubricator  AM 10x1 Lubrificatore AM 10x1 Lubrificateur AM 10x1 Smeerapparaat AM 10x1 1 
52 150431107 

 
Čep zaščitni notranji  
(M10x1) 

Unutrašnji zaštitni čep 
(M10x1) 

Stoppel – Kunststoff  
(M10X1) 

Plug – plastic  
(M10X1) 

Tampone di plastico  
(M10X1) 

Bouchon - plastique  
(M10X1) 

Plug - kunststof  
(M10X1) 

 
1 

53 150435201 Čep zaščitni notranji (M6) Unutrašnji zaštitni čep (M6) Stoppel – Kunststoff (M6) Plug – plastic (M6) Tampone di plastico (M6) Bouchon - plastique (M6) Plug - kunststof (M6) 1 
54 150093801 Moznik  A 8x7x63 Klin  A8x7x63 Passfeder  A8x7x63 Key  A8x7x63 Chiave A8x7x63 Clé A8x7x63 Sleutel A8x7x63 1 
55 150485200 Puša PAF 35260 P10 Čaura  PAF 35260 P10 Büchse  PAF 35260 P10 Sleeve  PAF 35260 P10 Manicotto PAF 35260 P10 Manchon PAF 35260 P10 Huls PAF 35260 P10 1 
56 000237602 

 
Vskočnik   
Z  35x1,5 

Uskočnik  vanjski  
Z 35x1,5 

Sicherungsring  aussen   
Z 35x1,5 

Circlip   
Z 35x1,5 

Anello di sicurezza  
Z 35x1,5 

Anneau élastique  
Z 35x1,5 

Borgring  
Z 35x1,5 

 
1 

57 150140804 Vijak M12x70 Vijak M12x70 Schraube M12x70 Screw M12x70 Vite M12x70 Vis M12x70 Schroef M12x70  5 
58 423000170A Prst vzmetni PRO - levi 

(rdeč) 
Opružni prst  PRO - lijevi 
(crveni) 

Federzinke PRO - links 
(rot) 

Spring Tine PRO - LH 
(red) 

Dente molla PRO - S 
(rosso) 

Ressort Dent PRO - MG 
(rouge) 

Veertand PRO - LH 
(rood) 

 
5 

58 423000160B Prst vzmetni PRO - desni 
(beli) 

Opružni prst  PRO - desni 
(beli) 

Federzinke PRO - rechts 
(weiss) 

Spring Tine  PRO - RH 
(white) 

Dente molla PRO - D 
(bianco) 

Ressort Dent PRO - MD 
(blanc) 

Veertand PRO - RH 
(wit) 

 
5 

59 153434402 Pločevina vodilna Vodeči lim Führungsblech Guide sheet Foglio guida Fiche guide Geleiderblad 5 
60 150523204 Čep varovalni Osiguravajući poklopac Sicherungszapfen Tap - Protection Protezione rubinetto Robinet - Protection Tap - Bescherming 5 
61 150373303 Vijak  M12x60 Vijak  M12x60 Schraube  M12x60 Screw  M12x60 Vite M12x60 Vis M12x60 Schroef M12x60 5 
62 155203308B Plošča spodnja Donja ploča Platte unten Plate - lower Piatto inferiore Plaque - inférieur Plaat - onder 1 
63 154759602 Podložka 13/35-5 Podloška  13/35-5 Scheibe  13/35-5 Washer  13/35-5 Rondella 13/35-5 Rondelle 13/35-5 Sluitring 13/35-5 5 
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Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 815/8T HS=+039 

3 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 155773406A Cev srednja var. Cijev srednja var. Mittelrohr geschw. Tube welded Tubo saldato Tuyau soudé Buis gelast 1 
2 155035801 Os var. Osovina var. Achse geschw. Axle welded Asse saldato Essieu soudé As gelast 1 
3 153920109 Zobnik stožčasti  5-36/5 Konusni zupčanik  5-36/5 Kegelrad  5-36/5 Bevel gear  5-36/5 Ingranaggio conico 5-36/5 Engrenage conique 5-36/5 Kegeltandwiel 5-36/5 1 
4 154290618 Zobnik stožčasti 1-16/5 Konusni zupčanik  1-16/5 Kegelrad  1-16/5 Bevel gear  1-16/5 Ingranaggio conico 1-16/5 Engrenage conique 1-16/5 Kegelvormig tandwiel 1-16/5 1 
5 155914807B Kolut Kolut Kreiselplatte Rotor plate Piatto rotore Plaque rotor Rotorplaat 1 
6 153920912A 

 
Ohišje gonila   
2 levo 

Kućište reduktora   
2 levo 

Getriebegehäuse   
2 links 

Gearbox housing   
2 left 

Alloggiamento scatola 
ingranaggi 2 sinistro 

Carter de boîte de vitesse  
2 gauche 

Versnellingsbakbehuizing  
2 links 

 
1 

6 153920814A Ohišje gonila   
2 desno 

Kućište reduktora   
2 desno 

Getriebegehäuse   
2 rechts 

Gearbox housing   
2 right 

Alloggiamento scatola 
ingranaggi 2 destro 

Carter de boîte de vitesse  
2 droite 

Versnellingsbakbehuizing  
2 rechts 

 
1

7 153587906A Naslon Naslonjač Begrenzungsplatte Stop plate Piastra di arresto Plaque d'arrêt Stopplaat 1 
8 150391203 

 
Puša PM 3530DX  
GLACIER 

Čaura  PM 3530DX  
GLACIER 

Büchse  PM 3530DX 
GLACIER 

Sleeve  PM 3530DX 
GLACIER 

Manicotto PM 3530D 
GLACIER 

Manchon PM 3530DX 
GLACIER 

Huls PM 3530DX  
GLACIER 

 
1 

9 155036105B Prirobnica var. Prirubnica var. Flansch geschw. Flange welded Flangia saldata Semelle soudée Flens gelast 1 
10 155761605 

 
Gred  
15-35/w35x2x16/ 776 

Vratilo   
15-35/w35x2x16/ 776 

Welle   
15-35/w35x2x16/ 776 

Shaft   
15-35/w35x2x16/ 776 

Albero  
15-35/w35x2x16/ 776 

Arbre  
15-35/w35x2x16/ 776 

As  
15-35/W35x2x16/ 776 

 
1 

11 155036409A Cev krmilna var. Komandna cev var. Steuerrohr geschw. Steering tube welded Tubo sterzo saldato Tuyau de direction soudé Stuurbuis gelast 1 
12 153919807B Nosilec kolesa Nosač točkova Radhalter Wheel holder Supporto ruota Support roue Wielhouder 1 
13 150436905 

 
Zglob enojni  B&P  
81G2000072/b 

Jednostruki zglob  B&P 
81G2000072/b 

Kreuzgelenk  B&P 
81G2000072/b 

Universal joint  B&P 
81G2000072/b 

Giunto universale B&P 
81G2000072/b 

Joint universel B&P 
81G2000072/b 

Universele verbinder B&P 
81G2000072/b 

 
1 

14 420000111B Nosilec prsta – (rdeč) 
(RAL 3002) 

Nosač grabalja – (crveni) 
(RAL 3002) 

Zinkenträger  –  (rot) 
(RAL 3002) 

Spring tine arm  –  (red) 
(RAL 3002) 

Braccio dente molla – (rosso) 
(RAL 3002) 

Ressort bras à dents – 
(rouge)  (RAL 3002) 

Veertandarm - (rood) 
(RAL 3002) 

 
5 

15 151002202 Podložka  35,2/ 46  - 2 Podloška  35,2/ 46  - 2 Scheibe  35,2/ 46  - 2 Washer  35,2/ 46  - 2 Rondella 35,2/ 46 - 2 Rondelle 35,2/ 46 - 2 Sluitring 35,2 / 46 - 2 1 
16 151013708 Podložka-stavek  30,2/ 38 Podloška  stavek  30,2/ 38 Scheibe – Satz  30,2/ 38 Washer – set  30,2/ 38 Rondella – set 30,2/ 38 Ensemble rondelle 30,2/ 38 Sluitring – set 30,2 / 38 1 
17 155035909B Zaščita Zaštita Wickelschutz Coil up protection  Protezione bobina  Protection bobine  Opneemspoel bescherming  1 
18 154275000A Vilica Viljuška Gabel Fork Forcella Fourche : Vork 1 
19 150427005 Podložka  SKM 16 Podloška  SKM 16 Scheibe  SKM 16 Washer  SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16  5 
20 150294201 Zatič prožni  8x20 Opružni klin  8x20 Spannhülse  8x20 Tension pin  8x20 Perno tenditore 8x20 Boulon de tension 8x20 Spanstift 8x20 2 
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Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 815/8T HS=+039 

3 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

21 000221307 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10 Moer M10 1 
22 150393602 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 15 
23 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10 Moer M10 1 
24 150081609 Ležaj KR  6210  2RS Ležaj  KR  6210  2RS Lager  KR  6210  2RS Bearing  KR  6210  2RS Cuscinetto KR 6210 2RS Palier KR 6210 2RS Lager KR 6210 2RS 2 
25 150128712 

 
Ležaj KR 6010 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Ležaj  KR 6010 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Lager  KR 6010 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Bearing  KR 6010 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Cuscinetto KR 6010 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Palier KR 6010 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Lager KR 6010 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

 
2 

26 000243105 Ležaj KR  6206  2RS Ležaj  KR  6206  2RS Lager  KR  6206  2RS Bearing  KR  6206  2RS Cuscinetto KR 6206 2RS Palier KR 6206 2RS Lager KR 6206 2RS 1 
27 150493102 Vijak  M12x35 Vijak  M12x35 Schraube  M12x35 Screw  M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35 5 
28 150418701 Vijak  M16x30 Vijak  M16x30 Schraube  M16x30 Screw  M16x30 Vite M16x30 Vis M16x30 Schroef M16x30 5 
29 000213101 Vijak  M14x 25 Vijak  M14x25 Schraube  M14x25 Screw  M14x25 Vite M14x25 Vis M14x25 Schroef M14x25 2 
30 150139503 Vijak  M12x 35 Vijak  M12x 35 Schraube  M12x 35 Screw  M12x 35 Vite M12x 35 Vis M12x 35 Schroef M12x 35 6 
31 000248805 Vijak  M12x 35 Vijak  M12x35 Schraube  M12x35 Screw  M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35 8 
32 150526103 Vijak  M12x 30 Vijak  M12x30 Schraube  M12x30 Screw  M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30 Schroef M12x30 4 
33 150288708 Vijak  M10x 95 Vijak  M10x 95 Schraube  M10x 95 Screw  M10x 95 Vite M10x 95 Vis M10x 95 Schroef M10x 95 1 
34 150216705 Vijak  M 8x 10 Vijak  M 8x 10 Schraube  M 8x 10 Screw  M 8x 10 Vite M 8x 10 Vis M 8x 10 Schroef M 8x 10 2 
35 150430206 Vijak  M10x 20 Vijak  M10x 20 Schraube  M10x 20 Screw  M10x 20 Vite M10x 20 Vis M10x 20 Schroef M10x 20 1 
36 150432703 Podložka SKM 14 Podloška  SKM 14 Scheibe  SKM 14 Washer  SKM 14 Rondella SKM 14 Rondelle SKM 14 Sluitring SKM 14 2 
37 150426907 Podložka SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 26 
38 150432909 Podložka SKZ 12 Podloška  SKZ  12 Scheibe  SKZ 12 Washer  SKZ 12 Rondella SKZ 12 Rondelle SKZ 12 Sluitring SKZ 12  12 
39 153263408 Podložka  17  / 50 - 5 Podloška  17  / 50 - 5 Scheibe  17  / 50 - 5 Washer  17  / 50 - 5 Rondella 17 / 50 - 5 Rondelle 17 / 50 - 5 Sluitring 17 / 50 - 5 1 
40 151159908 Podložka   8,5/ 24  - 1,5 Podloška  8,5/ 24  - 1,5 Scheibe  8,5/ 24  - 1,5 Washer  8,5/ 24  - 1,5 Rondella 8,5/ 24 - 1,5 Rondelle 8,5 / 24 - 1,5 Sluitring 8,5 / 24 - 1,5 1 
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Da macch. Nr.: 
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Van mach nr.: 
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Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

41 150426809 Podložka  SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 1 
42 000255805 

 
Vskočnik  zunanji 
Z  50x2 

Uskočnik vanjski   
Z  50x2 

Sicherungsring aussen   
Z  50x2 

Circlip   
Z  50x2 

Anello di sicurezza  
Z 50x2 

Anneau élastique  
Z 50x2 

Borgring  
Z 50x2 

 
5 

43 000236701 
 

Vskočnik  notranji 
N  90x3 

Uskočnik unutrašnji   
N 90x3 

Sicherungsring innen  
N 90x3 

Circlip   
N 90x3 

Anello di sicurezza  
N 90x3 

Anneau élastique  
N 90x3 

Borgring  
N 90x3 

 
2 

44 150427504 
 

Vskočnik  zunanji 
Z  35x1,5 

Uskočnik vanjski   
Z 35x1,5 

Sicherungsring aussen   
Z  35x1,5 

Circlip   
Z  35x1,5 

Anello di sicurezza  
Z 35x1,5 

Anneau élastique  
Z 35x1,5 

Borgring  
Z 35x1,5 

 
1 

45 000246905 Mazalka AM 10x1 Mazalica  AM 10x1 Schmiernippel  AM 10x1 Lubricator  AM 10x1 Lubrificatore AM 10x1 Lubrificateur AM 10x1 Smeerapparaat AM 10x1 1 
46 155761400 Puša  8- 30  / 60  - 31 Čaura  8- 30  / 60  - 31 Büchse  8- 30  / 60  - 31 Sleeve  8- 30  / 60  - 31 Manicotto 8- 30 / 60 - 31 Manchon 8- 30 / 60 - 31 Huls 8 - 30 / 60 - 31 1 
47 155761801 Puša  1- 30,1/ 44,5-  8,5 Čaura  1- 30,1/ 44,5-  8,5 Büchse  1- 30,1/ 44,5-  8,5 Sleeve  1- 30,1/ 44,5-  8,5 Manicotto 1- 30,1/ 44,5- 8,5 Manchon 1- 30,1/ 44,5- 8,5 Huls 1 - 30,1/ 44,5- 8,5 1 
48 150397403 Puša PAF 30260 P10 Čaura  PAF 30260 P10 Büchse  PAF 30260 P10 Sleeve  PAF 30260 P10 Manicotto PAF 30260 P10 Manchon PAF 30260 P10 Huls PAF 30260 P10 2 
49 150561500 Puša PAP 3030 P20 Čaura  PAP 3030 P20 Büchse  PAP 3030 P20 Sleeve  PAP 3030 P20 Manicotto PAP 3030 P20 Manchon PAP 3030 P20 Huls PAP 3030 P20 2 
50 155761204A Naslon levi var. Oslonac lijevi var. Anschlag links geschw. Limiter LH welded Limitatore S saldato Limiteur MG soudé Begrenzer LH gelast 1 
50 155760900A Naslon desni var. Oslonac desni var. Anschlag rechts geschw. Limiter RH welded Limitatore D saldato Limiteur MD soudé Begrenzer RH gelast 1 
51 153604406 Platno Platno Abdeckung Dust cover Protezione antipolvere Couvercle poussière Stofdeksel 1 
52 151020601 Podložka-stavek  50,2/ 58,5 Podloška-stavek  50,2/ 58,5 Scheibe – Satz  50,2/ 58,5 Washer – set  50,2/ 58,5 Set - rondelle 50,2/ 58,5 Ensemble rondelle 50,2/ 58,5 Sluitring – set 50,2/ 58,5 2 
53 152468608 Moznik  A 8x 7x 63 Klin  A 8x 7x 63 Passfeder  A 8x 7x 63 Key  A 8x 7x 63 Chiave A 8x 7x 63 Clé A 8x 7x 63 Sleutel A 8x 7x 63 1 
54 000237602 

 
Vskočnik  zunanji 
Z  35x1,5 

Uskočnik vanjski   
Z  35x1,5 

Sicherungsring aussen   
Z  35x1,5 

Circlip   
Z  35x1,5 

Anello di sicurezza  
Z 35x1,5 

Anneau élastique  
Z 35x1,5 

Borgring  
Z 35x1,5 

 
1 

55 150485200 Puša PAF 35260 P10 Čaura  PAF 35260 P10 Büchse  PAF 35260 P10 Sleeve  PAF 35260 P10 Manicotto PAF 35260 P10 Manchon PAF 35260 P10 Huls PAF 35260 P10 1 
56 150140804 Vijak M12x70 Vijak M12x70 Schraube M12x70 Screw M12x70 Vite M12x70 Vis M12x70 Schroef M12x70  5 
57 423000160B Prst vzmetni PRO - desni 

(beli) 
Opružni prst  PRO - desni 
(beli) 

Federzinke PRO - rechts 
(weiss) 

Spring Tine  PRO - RH 
(white) 

Dente molla PRO - D 
(bianco) 

Ressort Dent PRO - MD 
(blanc) 

Veertand PRO - RH 
(wit) 

 
5 

57 423000170A Prst vzmetni PRO - levi 
(rdeč) 

Opružni prst  PRO - lijevi 
(crveni) 

Federzinke PRO - links 
(rot) 

Spring Tine PRO - LH 
(red) 

Dente molla PRO - S 
(rosso) 

Ressort Dent PRO - MG 
(rouge) 

Veertand PRO - LH 
(rood) 

 
5 

58 910068107 Sponka prsta Sponka prsta Zinkenklemme Tine connector Connettore dente Connecteur dents Tandenconnector 5 
59 150523204 Čep varovalni Osiguravajući poklopac Sicherungszapfen Tap - Protection Protezione - Rubinetto Robinet - Protection Tap - Bescherming 5 
60 150373303 Vijak  M12x60 Vijak  M12x60 Schraube  M12x60 Screw  M12x60 Vite M12x60 Vis M12x60 Schroef M12x60 5 
61 155203308B Plošča spodnja Donja ploča Platte unten Plate - lower Piatto - inferiore Plaque - inférieure Plaat - onder 1 
62 154759602 Podložka 13/35-5 Podloška  13/35-5 Scheibe  13/35-5 Washer  13/35-5 Rondella 13/35-5 Rondelle 13/35-5 Sluitring 13/35-5 5 
63 425110150 Trak Traka   Band   Stripe   Striscia  Bande contrastée Streep  1 
64 000208509 Vijak  M8x16 Vijak M8x16 Schraube M8x16 Screw M8x16 Vite M8x16 Vis M8x16 Schroef M8x16 2 
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Velja od tov. št. dalje:
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Ab masch. Nr.: 
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Da macch. Nr.: 
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Van mach nr.:: 
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Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 155773905A Cev zunanja var. Vanjska cev var. Außenrohr geschw. Tube welded Tubo saldato Tuyau soudé Buis gelast 1 
2 155035801 Os var. Osovina  var. Achse  geschw. Axle  welded Asse saldata Essieu soudé As gelast 1 
3 153920109 Zobnik stožčasti 5-36/5 Konusni zupčanik  5-36/5 Kegelrad  5-36/5 Bevel gear  5-36/5 Ingranaggio conico 5-36/5 Engrenage conique 5-36/5 Kegeltandwiel 5-36/5 1 
4 154290618 Zobnik stožčasti 1-16/5 Konusni zupčanik  1-16/5 Kegelrad 1-16/5 Bevel gear  1-16/5 Ingranaggio conico 1-16/5 Engrenage conique 1-16/5 Kegeltandwiel 1-16/5 1 
5 155914807B Kolut Kolut Kreiselplatte Rotor plate Piatto rotore Plaque rotor Rotorplaat 1 
6 156530603A Ohišje gonila 3 Kućište reduktora  3 Getriebegehäuse  3 Gear box housing  3 Alloggiamento ingranaggi  3 Carter de boîte de vitesse 3 Versnellingsbakbehuizing 3 1 
7 154473000A Vilica Viljuška Gabel Fork Forcella Fourche : Vork 1 
8 150391203 

 
Puša PM 3530DX  
GLACIER 

Čaura  PM 3530DX  
GLACIER 

Büchse  PM 3530DX 
GLACIER 

Sleeve  PM 3530DX 
GLACIER 

Manicotto PM 3530D 
GLACIER 

Manchon PM 3530DX 
GLACIER 

Huls PM 3530DX  
GLACIER 

 
1 

9 155036105B Prirobnica var. Prirubnica var. Flansch geschw. Flange welded Flangia saldata Semelle soudée Flens gelast 1 
10 155759501 

 
Gred  
15-35/W35x2x16/ 960 

Vratilo   
15-35/W35x2x16/ 960 

Welle   
15-35/W35x2x16/ 960 

Shaft   
15-35/W35x2x16/ 960 

Albero  
15-35/W35x2x16/ 960 

Arbre  
15-35/W35x2x16/ 960 

As  
15-35/W35x2x16/ 960 

 
1 

11 155036409A Cev krmilna var. Komandna cev var. Steuerrohr geschw. Steering tube welded Tubo sterzo saldato Tuyau de direction soudé Stuurbuis gelast 1 
12 153919807B Nosilec kolesa Nosač točka Radhalter Wheel holder Supporto ruota Support roue Wielhouder 1 
13 420000111B Nosilec prsta – (rdeč) 

(RAL 3002) 
Nosač grabalja – (crveni) 
(RAL 3002) 

Zinkenträger  –  (rot) 
(RAL 3002) 

Spring tine arm  –  (red) 
(RAL 3002) 

Braccio dente molla – (rosso) 
(RAL 3002) 

Ressort bras à dents – 
(rouge)   (RAL 3002) 

Veertandarm - (rood) 
(RAL 3002) 

 
5 

14 151020601 
 

Podložka – stavek   
50,2/ 58,5 

Podloška – stavek   
50,2/ 58,5 

Scheibe – Satz   
50,2/ 58,5 

Washer – set   
50,2/ 58,5 

Set rondelle  
50,2/ 58,5 

Ensemble rondelle  
50,2/ 58,5 

Sluitring - set  
50,2/ 58,5 

 
--- 

15 151002202 Podložka  35,2/ 46  - 2 Podloška  35,2/ 46  - 2 Scheibe  35,2/ 46  - 2 Washer  35,2/ 46  - 2 Rondella 35,2/ 46 - 2 Rondelle 35,2/ 46 - 2 Sluitring 35,2 / 46 - 2 1 
16 155035909B Zaščita Zaštita Schutzplatte Protection plate Piatto di protezione Plaque de protection Beschermingsplaat  1 
17 150294201 Zatič prožni  8 x 20 Opružni klin  8 x 20 Spannhülse  8 x 20 Tension pin  8 x 20 Perno tenditore 8 x 20 Boulon de tension 8 x 20 Spanstift 8 x 20 1 
18 154477408A Sornik var. Svornjak  var. Bolzen  geschw. Pin  welded Perno saldato Tige de rivetage soudée Pin gelast 4 
19 155759609A Vilica var. Viljuška var. Gabel geschw. Fork welded Forcella saldata Fourche soudée Vork gelast 1 
20 156064803B Sklopka prstna Prstna spojnica Klaue Fork Forcella Fourche : Vork 1 
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Quantité 

Hoeveelheid 

21 156064705 Puša  9- 31  x 51  - 66,5 Čaura  9- 31  x 51  - 66,5 Büchse  9- 31  x 51  - 66,5 Sleeve  9- 31  x 51  - 66,5 Manicotto 9- 31 x 51 - 66,5 Manchon 9- 31 x 51 - 66,5 Huls 9 - 31 x 51 - 66,5 1 
22 155760303A 

 
Zaščita sklopke var. Zaštita spojnice var. Klauenschutz geschw. Forkprotection welded Protezione forcella saldata Protection de la fourche 

soudée 
Vorkbescherming  
gelast 

 
1 

23 155760401 Puša  1-  8  / 12  - 20 Čaura  1-  8  / 12  - 20 Büchse  1-  8  / 12  - 20 Sleeve  1-  8  / 12  - 20 Manicotto 1- 8 / 12 - 20 Manchon 1 - 8 / 12 - 20 Huls 1 - 8 / 12 - 20 1 
24 150393602 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 15 
25 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10 Moer M10 1 
26 150275204 Matica  M 6 Navrtka  M6 Mutter  M6 Nut  M6 Dado M6 Écrou M6 Moer M6 2 
27 150081609 Ležaj KR  6210  2RS Ležaj  KR  6210  2RS Lager  KR 6210  2RS Bearing  KR 6210  2RS Cuscinetto KR 6210 2RS Palier KR 6210 2RS Lager KR 6210 2RS 1 
28 150128712 

 
Ležaj KR 6010 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Ležaj  KR 6010 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Lager  KR 6010 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Bearing  KR 6010 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Cuscinetto KR 6010 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Palier KR 6010 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

Lager KR 6010 2RS  
(FAG,SKF,NTN) 

 
2 

29 000243105 Ležaj KR  6206  2RS Ležaj  KR  6206  2RS Lager  KR  6206  2RS Bearing  KR  6206  2RS Cuscinetto KR 6206 2RS Palier KR 6206 2RS Lager KR 6206 2RS 1 
30 150493102 Vijak  M12x35 Vijak  M12x35 Schraube  M12x35 Screw  M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35 5 
31 150418701 Vijak  M16x30 Vijak  M16x30 Schraube  M16x30 Screw  M16x30 Vite M16x30 Vis M16x30 Schroef M16x30 1 
32 150139503 Vijak  M12x35 Vijak  M12x35 Schraube  M12x35 Screw  M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35 1 
33 000248805 Vijak  M12x35 Vijak  M12x35 Schraube  M12x35 Screw  M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35 12 
34 150526103 Vijak  M12x30 Vijak  M12x30 Schraube  M12x30 Screw  M1230 Vite M12x30 Vis M1230 Schroef M1230 4 
35 150288708 Vijak  M10x95 Vijak  M10x95 Schraube  M10x95 Screw  M10x95 Vite M10x95 Vis M10x95 Schroef M10x95 1 
36 150336113 Vijak  M 6x60 Vijak  M6x60 Schraube  M6x60 Screw  M6x60 Vite M6x60 Vis M6x60 Schroef M6x60 1 
37 155585609 Vijak  M 6x40 Vijak  M6x40 Schraube  M6x40 Screw  M6x40 Vite M6x40 Vis M6x40 Schroef M6x40 1 
38 000212004 Vijak  M12x30 Vijak  M12x30 Schraube  M12x30 Screw  M12x30 Vite M12x30 Vis M12x30 Schroef M12x30 4 
39 150426907 Podložka SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 34 
40 150432909 Podložka SKZ 12 Podloška  SKZ 12 Scheibe  SKZ 12 Washer  SKZ 12 Rondella SKZ 12 Rondelle SKZ 12 Sluitring SKZ 12  12 
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41 153263408 Podložka  17  / 50 - 5 Podloška  17  / 50 - 5 Scheibe  17  / 50 - 5 Washer  17  / 50 - 5 Rondella 17 / 50 - 5 Rondelle 17 / 50 - 5 Sluitring 17 / 50 - 5 1 
42 150432801 Podložka SKZ 16 Podloška  SKZ 16 Scheibe  SKZ 16 Washer  SKZ 16 Rondella SKZ 16 Rondelle SKZ 16 Sluitring SKZ 16 1 
43 150426809 Podložka SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 1 
44 000255805 

 
Vskočnik  zunanji 
Z  50x2 

Uskočnik  vanjski   
Z  50x2 

Sicherungsring  aussen   
Z 50x2 

Circlip    
Z  50x2 

Anello di sicurezza  
Z 50x2 

Anneau élastique  
Z 50x2 

Borgring  
Z 50x2 

 
4 

45 000236701 
 

Vskočnik  notranji 
N  90x3 

Uskočnik  unutrašnji   
N  90x3 

Sicherungsring innen   
N  90x3 

Circlip   
N  90x3 

Anello di sicurezza  
N 90x3 

Anneau élastique  
N 90x3 

Borgring  
N 90x3 

 
1 

46 150427504 
 

Vskočnik  zunanji 
Z  35x1,5 

Uskočnik  vanjski   
Z  35x1,5 

Sicherungsring aussen  
Z 35x1,5 

Circlip    
Z  35x1,5 

Anello di sicurezza  
Z 35x1,5 

Anneau élastique  
Z 35x1,5 

Borgring  
Z 35x1,5 

 
2 

47 150427602 
 

Vskočnik  zunanji 
Z  30x1.5 

Uskočnik  vanjski   
Z  30x1.5 

Sicherungsring aussen  
Z 30x1.5 

Circlip    
Z  30x1.5 

Anello di sicurezza  
Z 30x1.5 

Anneau élastique  
Z 30x1.5 

Borgring  
Z 35x1.5 

 
2 

48 000246503 Mazalka AM 6 Mazalica  AM 6 Schmiernippel  AM 6 Lubricator  AM 6 Lubrificatore AM 6 Lubrificateur AM 6 Smeerapparaat AM 6 4 
49 000246905 Mazalka AM 10x1 Mazalica  AM 10x1 Schmiernippel  AM 10x1 Lubricator  AM 10x1 Lubrificatore AM 10x1 Lubrificateur AM 10x1 Smeerapparaat AM 10x1 1 
50 156514300 Moznik  Klin Passfeder Key Chiave  Clé Sleutel 1 
51 152468608 Moznik A 8x 7x 63 Klin  A 8x 7x 63 Passfeder  A 8x 7x 63 Key  A 8x 7x 63 Chiave A 8x 7x 63 Clé A 8x 7x 63 Sleutel A 8x 7x 63 1 
52 150485200 Puša PAF 35260 P10 Čaura  PAF 35260 P10 Büchse  PAF 35260 P10 Sleeve  PAF 35260 P10 Manicotto PAF 35260 P10 Manchon PAF 35260 P10 Huls PAF 35260 P10 1 
53 155760508 Vzmet  3- 2  x14  -14 Opruga  3- 2  x14  -14 Feder  3- 2  x14  -14 Spring  3- 2  x14  -14 Molla 3- 2 x14 -14 Ressort 3- 2 x14 -14 Veer 3 - 2 x14 -14 1 
54 156064607 Vzmet  1- 4 x50 x 65 Opruga  1- 4 x50 x 65 Feder  1- 4 x50 x 65 Spring  1- 4 x50 x 65 Molla 1- 4 x50 x 65 Ressort 1- 4 x50 x 65 Veer 1 - 4 x50 x 65 1 
55 150140804 Vijak M12x70 Vijak M12x70 Schraube M12x70 Screw M12x70 Vite M12x70 Vis M12x70 Schroef M12x70  5 
56 423000170A Prst vzmetni PRO - levi 

(rdeč) 
Opružni prst  PRO - lijevi 
(crveni) 

Federzinke PRO - links 
(rot) 

Spring Tine PRO - LH 
(red) 

Dente molla PRO - S 
(rosso) 

Ressort Dent PRO - MG 
(rouge) 

Veertand PRO - LH 
(rood) 

 
5 

56 423000160B Prst vzmetni PRO - desni 
(beli) 

Opružni prst  PRO - desni 
(beli) 

Federzinke PRO - rechts 
(weiss) 

Spring Tine  PRO - RH 
(white) 

Dente molla PRO - D 
(bianco) 

Ressort Dent PRO - MD 
(blanc) 

Veertand PRO - RH 
(wit) 

 
5 

57 153434402 Pločevina vodilna Vodeči lim Führungsblech Guide sheet Foglio guida Fiche guide Geleiderblad 5 
58 150523204 Čep varovalni Osiguravajući poklopac Sicherungszapfen Tap - Protection Protezione - Rubinetto Robinet - Protection Tap - Bescherming 5 
59 150373303 Vijak  M12x60 Vijak  M12x60 Schraube  M12x60 Screw  M12x60 Vite M12x60 Vis M12x60 Schroef M12x60 5 
60 155203308B Plošča spodnja Donja ploča Platte unten Plate - lower Piatto - inferiore Plaque - inférieure Plaat - onder 1 
61 154759602 Podložka 13/35-5 Podloška  13/35-5 Scheibe  13/35-5 Washer  13/35-5 Rondella 13/35-5 Rondelle 13/35-5 Sluitring 13/35-5 5 
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1 155774307A Nosilec levi var. Nosač lijevi var. Träger links geschw. Holder LH welded Supporto S saldato Support MG soudé Houder LH gelast 1 
1 155774904A Nosilec desni var. Nosač desni var. Träger rechts geschw. Holder RH welded Supporto D saldato Support MD soudé Houder RH gelast 1 
2 155036908 Os  4-50x 329 Osovina  4-50x 329 Achse  4-50x 329 Axle 4-50x 329 Asse 4-50x 329 Essieu 4-50x 329 As4-50x 329 1 
3 155757709 

 
Gred   
15-35/w35x2x16/ 628 

Vratilo   
15-35/w35x2x16/ 628 

Welle   
15-35/w35x2x16/ 628 

Shaft   
15-35/w35x2x16/ 628 

Albero  
15-35/w35x2x16/ 628 

Arbre  
15-35/W35x2x16/ 628 

As  
15-35/W35x2x16/ 628 

 
1 

4 155037006 Ohišje gonila 3 Kućište reduktora  3 Getriebegehäuse  3 Gear box housing  3 Alloggiamento ingranaggi 3 Carter de boîte de vitesse 3 Versnellingsbakbehuizing 3 1 
5 153267404 Zobnik stožčasti  2 - 36/5 Konusni zupčanik  2 - 36/5 Kegelrad  2 - 36/5 Bevel gear  2 - 36/5 Ingranaggio conico 2 - 36/5 Engrenage conique 2 - 36/5 Kegelvormig tandwiel 2 - 36/5 1 
6 154290618 Zobnik stožčasti  1-16/5 Konusni zupčanik  1-16/5 Kegelrad  1-16/5 Bevel gear  1-16/5 Ingranaggio conico 1-16/5 Engrenage conique 1-16/5 Kegelvormig tandwiel 1-16/5 1 
7 155196904B Kolut Kolut Kreiselscheibe Rotor plate Piatto rotore Plaque rotor Rotorplaat 1 
8 153452800B Prirobnica Prirubnica Flansch Flange Flangia  Flasque de vilebrequin Flens 1 
9 153920706B Nosilec kolesa Nosač točkova Radhalter Wheel holder Supporto ruota Support roue Wielhouder 1 
10 153917202A Puša  4- 35  / 51 - 40 Čaura   4- 35  / 51 - 40 Büchse   4- 35  / 51 - 40 Sleeve   4- 35  / 51 - 40 Manicotto 4- 35 / 51 - 40 Manchon 4- 35 / 51 - 40 Huls 4 - 35 / 51 - 40 1 
11 151020601 

 
Podložka-stavek   
50,2/ 58,5 

Podloška - stavek  
50,2/ 58,5 

Scheibe - Satz   
50,2/ 58,5 

Washer - set   
50,2/ 58,5 

Set rondelle  
50,2/ 58,5 

Ensemble rondelle  
50,2/ 58,5 

Sluitring - set  
50,2/ 58,5 

 
--- 

12 151019908 Podložka-stavek  35,2/ 43 Podloška - stavek 35,2/ 43 Scheibe - Satz  35,2/ 43 Washer - set  35,2/ 43 Set rondelle 35,2/ 43 Ensemble rondelle 35,2/ 43 Sluitring – set 35,2 / 43  
13 154783201B Zaščita Zaštita Wickelschutz Coil up protection Protezione bobina Protection bobine Opneemspoel bescherming 1 
14 150393602 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 15 
15 420000111B Nosilec prsta – (rdeč) 

(RAL 3002) 
Nosač grabalja – (crveni) 
(RAL 3002) 

Zinkenträger  –  (rot) 
(RAL 3002) 

Spring tine arm  –  (red) 
(RAL 3002) 

Braccio dente molla – (rosso) 
(RAL 3002) 

Ressort bras à dents – 
(rouge)   (RAL 3002) 

Veertandarm - (rood) 
(RAL 3002) 

 
5 

16 155757503C Puša distančna Distančna čaura Distanzbüchse Spacer Distanziatore Espaceur Afstandsstuk 1 
17 155126517 Ležaj  KR  6009  2RS Ležaj  KR  6009  2RS Lager  KR  6009  2RS Bearing  KR  6009  2RS Cuscinetto KR 6009 2RS Palier KR 6009 2RS Lager KR 6009 2RS 1 
18 150081609 Ležaj  KR  6210  2RS Ležaj  KR  6210  2RS Lager  KR  6210  2RS Bearing  KR  6210  2RS Cuscinetto KR 6210 2RS Palier KR 6210 2RS Lager KR 6210 2RS 1 
19 150100812 Ležaj  KR  6007  2RS Ležaj  KR  6007  2RS Lager  KR  6007  2RS Bearing  KR  6007  2RS Cuscinetto KR 6007 2RS Palier KR 6007 2RS Lager KR 6007 2RS 2 
20 000235301 Zatič prožni 10x55 Opružni klin  10x55 Spannhülse  10x55 Tension pin  10x55 Perno tenditore 10x55 Boulon de tension 10x55 Spanstift 10x55 1 
21 000233802 Zatič prožni  6x55 Opružni klin  6x55 Spannhülse  6x55 Tension pin  6x55 Perno tenditore 6x55 Boulon de tension 6x55 Spanstift 6x55 1 
22 150294103 Zatič prožni 10x60 Opružni klin  10x60 Spannhülse  10x60 Tension pin  10x60 Perno tenditore 10x60 Boulon de tension 10x60 Spanstift 10x60 1 
23 000233900 Zatič prožni  6x60 Opružni klin  6x60 Spannhülse  6x60 Tension pin  6x60 Perno tenditore 6x60 Boulon de tension 6x60 Spanstift 6x60 1 
24 150418701 Vijak  M16x30 Vijak  M16x30 Schraube  M16x30 Screw  M16x30 Vite M16x30 Vis M16x30 Schroef M16x30 1 
25 150288708 Vijak  M10x95 Vijak  M10x95 Schraube  M10x95 Screw  M10x95 Vite M10x95 Vis M10x95 Schroef M10x95 1 
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26 159647901 Vijak  M12x 40 Vijak  M12x40 Schraube  M12x40 Screw  M12x40 Vite M12x40 Vis M12x40 Schroef M12x40 6 
27 000248805 Vijak  M12x 35 Vijak  M12x35 Schraube  M12x35 Screw  M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35 4 
28 150493102 Vijak  M12x 35 Vijak  M12x35 Schraube  M12x35 Screw  M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35 5 
29 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10 Moer M10 1 
30 150426907 Podložka SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 30 
31 150426809 Podložka SKM 10 Podloška  SKM 10 Scheibe  SKM 10 Washer  SKM 10 Rondella SKM 10 Rondelle SKM 10 Sluitring SKM 10 1 
32 150427005 Podložka SKM 16 Podloška  SKM 16 Scheibe  SKM 16 Washer  SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16  1 
33 153263408 Podložka  17  / 50 - 5 Podloška  17  / 50 - 5 Scheibe  17  / 50 - 5 Washer  17  / 50 - 5 Rondella 17 / 50 - 5 Rondelle 17 / 50 - 5 Sluitring 17 / 50 - 5 1 
34 000255805 

 
Vskočnik  zunanji 
Z  50x2 

Uskočnik vanjski   
Z 50x2 

Sicherungsring aussen  
Z 50x2 

Circlip   
Z 50x2 

Anello di sicurezza  
Z 50x2 

Anneau élastique  
Z 50x2 

Borgring  
Z 50x2 

 
1 

35 000236701 
 

Vskočnik  notranji 
N  90x3 

Uskočnik unutrašnji   
N 90x3 

Sicherungsring innen   
N 90x3 

Circlip   
N 90x3 

Anello di sicurezza  
N 90x3 

Anneau élastique  
N 90x3 

Borgring  
N 90x3 

 
1 

36 150427602 
 

Vskočnik  zunanji 
Z 30x1,5 

Uskočnik vanjski   
Z 30x1,5 

Sicherungsring aussen  
Z 30x1,5 

Circlip   
Z 30x1,5 

Anello di sicurezza  
Z 30x1,5 

Anneau élastique  
Z 30x1,5 

Borgring  
Z 30x1,5 

 
1 

37 150586002 Puša  PAP 3025 P20 Čaura  PAP 3025 P20 Büchse  PAP 3025 P20 Sleeve  PAP 3025 P20 Manicotto PAP 3025 P20 Manchon PAP 3025 P20 Huls PAP 3025 P20 2 
38 155775815C Sklopka prstna Prstna spojnica Klaue Fork Forcella Fourche : Vork 1 
39 150374106 Moznik B 8x 7x 36 Klin  B 8x 7x 36 Passfeder  B 8x 7x 36 Key  B 8x 7x 36 Chiave B 8x 7x 36 Clé B 8x 7x 36 Sleutel B 8x 7x 36 1 
40 156064901 

 
Odbojnik okrogli  
TIP D 60 SH 

Okrugli odbijač   
TIP D 60 SH 

Rückstrahler-rund   
D 60 SH 

Reflector-round   
D 60 SH 

Riflettore tondo  
D 60 SH 

Réflecteur-rond  
D 60 SH 

Reflector-rond  
D 60 SH 

 
1 
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41 000246905 Mazalka AM 10x1 Mazalica  AM 10x1 Schmiernippel  AM 10x1 Lubricator  AM 10x1 Lubrificatore AM 10x1 Lubrificateur AM 10x1 Smeerapparaat AM 10x1 2 
42 150584406 

 
Vskočnik notranji 
N  75x2,5 

Uskočnik unutrašnji   
N  75x2,5 

Sicherungsring innen  
N  75x2,5 

Circlip   
N  75x2,5 

Anello di sicurezza  
N 75x2,5 

Anneau élastique  
N 75x2,5 

Borgring  
N 72x2,5 

 
1 

43 155037104A Ročica var. Ručica var. Platte geschw. Plate welded Piatto saldato Plaque soudée Plaat gelast 1 
44 159062202 

 
Tesnilo  
O  36,5 / 42,5 x 3 

Osovinski zaptivak  
O  36,5 / 42,5 x 3 

Wellendichtring  
O  36,5 / 42,5 x 3 

Oil seal  
O  36,5 / 42,5 x 3 

Paraolio  
O 36,5 / 42,5 x 3 

Bague d'étanchéité d'huile  
O 36,5 / 42,5 x 3 

Oliezegel  
O 36,5 / 42,5 x 3 

 
1 

45 150140804 Vijak M12x70 Vijak M12x70 Schraube M12x70 Screw M12x70 Vite M12x70 Vis M12x70 Schroef M12x70  5 
46 423000160B Prst vzmetni PRO - desni 

(beli) 
Opružni prst  PRO - desni 
(beli) 

Federzinke PRO - rechts 
(weiss) 

Spring Tine  PRO - RH 
(white) 

Dente molla PRO - D 
(bianco) 

Ressort Dent PRO - MD 
(blanc) 

Veertand PRO - RH 
(wit) 

 
5 

46 423000170A Prst vzmetni PRO - levi 
(rdeč) 

Opružni prst  PRO - lijevi 
(crveni) 

Federzinke PRO - links 
(rot) 

Spring Tine PRO - LH 
(red) 

Dente molla PRO - S 
(rosso) 

Ressort Dent PRO - MG 
(rouge) 

Veertand PRO - LH 
(rood) 

 
5 

47 153434402 Pločevina vodilna Vodeči lim Führungsblech Guide sheet Foglio guida Fiche guide Geleiderblad 5 
48 150523204 Čep varovalni Osiguravajući poklopac Sicherungszapfen Tap - Protection Protezione - rubinetto Robinet - Protection Tap - Bescherming 5 
49 150373303 Vijak  M12x60 Vijak  M12x60 Schraube  M12x60 Screw  M12x60 Vite M12x60 Vis M12x60 Schroef M12x60 5 
50 155203308B Plošča spodnja Donja ploča Platte unten Plate - lower Piatto - inferiore Plaque - inférieur Plaat - onder 1 
51 154759602 Podložka 13/35-5 Podloška  13/35-5 Scheibe  13/35-5 Washer  13/35-5 Rondella 13/35-5 Rondelle 13/35-5 Sluitring 13/35-5 5 
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Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

SPIDER 815/8T HS=+039 

6 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 155198315B Os desna var. Desna osovina  var. Achse rechts geschw. Axle RH welded Asse D saldato Essieu MD soudé As RH gelast 3 
1 A 155766405B Os kolesa var. Točkovi var. Achse geschw. Axle welded Asse saldata Essieu soudé As gelast 1 
2 155198510B Os leva var. Leva osovina var. Achse links geschw. Axle LH welded Asse S saldato Essieu MG soudé As LH gelast 3 

2 A 155766806B Os kolesa var. Točkovi var. Achse geschw. Axle welded Asse saldata Essieu soudé As gelast 1 
3 150410102 Kolo kpl.   

16x6,50-8  6 Ply 
Točak kpl.  
16x6,50-8  6 Ply 

Rad zus.  
16x6,50-8  6 Ply 

Wheel cpl.  
16x6,50-8  6 Ply 

Ruota cpl.  
16x6,50-8 6 Ply 

Ens. roue  
16x6,50-8 6 Plis 

Wiel kpl.  
16x6,50-8 6 Ply 

 
6 

4 151006002 Podložka  13/35-3 Podloška  13/35-3 Scheibe  13/35-3 Washer  13/35-3 Rondella 13/35-3 Rondelle 13/35-3 Sluitring 13/35-3 6 
5 153263408 Podložka  17/50-5 Podloška  13/35-5 Scheibe  17/50-5 Washer  17/50-5 Rondella 17/50-5 Rondelle 17/50-5 Sluitring 17/50-5 6 
6 150087202 Vijak  M12x25 Vijak  M12x25 Schraube  M12x25 Screw  M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25 Schroef M12x25 6 
7 150288708 Vijak  M10x95 Vijak  M10x95 Schraube  M10x95 Screw  M10x95 Vite M10x95 Vis M10x95 Schroef M10x95 6 
8 150418701 Vijak  M16x30 Vijak  M16x30 Schraube  M16x30 Screw  M16x30 Vite M16x30 Vis M16x30 Schroef M16x30 6 
9 150426809 Podložka  10 Podloška  10 Scheibe  10 Washer  10 Rondella 10 Rondelle 10 Sluitring 10 6 
10 000228603 Podložka  12 Podloška  12 Scheibe  12 Washer  12 Rondella 12 Rondelle 12 Sluitring 12 6 
11 150427005 Podložka  SKM 16 Podloška  SKM 16 Scheibe  SKM 16 Washer  SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16  6 
12 150275400 Matica  VM 10 Navrtka  VM 10 Mutter  VM 10 Nut  VM 10 Dado VM 10 Écrou VM 10 Moer VM 10 6 
13 150448000 Plašč   

16x6.50-8   6Ply 
Vanjska guma   
16x6,50-8 6Ply 

Reifen   
16x6.50-8  6 Ply 

Tyre   
16x6.50-8   6 Ply 

Pneumatico  
16x6.50-8 6 Ply 

Pneu  
16x6,50-8 6 Plis 

Band  
16x6.50-8 6 Ply 

 
6 

14 150257108 Zračnica  15x6.00 Unutrašnja guma  15x6.00 Schlauch  15x6.00 Tube  15x6.00 Tubo 15x6.00 Tuyau 15x6,00 Buis 15x6.00 4 
14 150448108 Zračnica  16x6.50 Unutrašnja guma  16x6.50 Schlauch  16x6.50 Tube  16x6.50 Tubo 16x6.50 Tuyau 16x6,50 Buis 16x6.50 6 
15 150448206 Platišče  5,50Ax8 Naplatak  5,50Ax8 Felge  5,50Ax8 Rim  5,50Ax8 Cerchione 5,50Ax8 Jante 5,50Ax8 Velg 5,50Ax8 6 
16 000255208 Ležaj  KR 6205  2RS Ležaj  KR 6205  2RS Lager  KR 6205  2RS Bearing  KR 6205  2RS Cuscinetto KR 6205 2RS Palier KR 6205 2RS Lager KR 6205 2RS 12 
18 155472507 Pokrov  

D52 za kolo 6.00x15 
Poklopac  
D 52 za točak 6.00x15 

Raddeckel  
D 52   6.00x15 

Wheel cover 
D 52    6.00x15 

Rivestimento ruota 
D 52 6.00x15 

Couvercle roue 
D 52 6,00x15 

Wieldeksel 
D 52 6.00x15 
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Srednji kolesi 
Srednji kotači 
Mittelräder 
Central wheels 
Ruote centrali 
Roues centrales 
Centrale wielen 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 
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7 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 A 425200011B Os desna var. Desna osovina  var. Achse rechts geschw. Axle RH welded Asse D saldata Essieu MD soudé As RH gelast 1 
1 B 425210011B Os leva var. Leva osovina var. Achse links geschw. Axle LH welded Asse S saldata Essieu MG soudé As LH gelast 1 
2 150666700 

 
Kolo 16x9,50 - 8   6PR   
kpl. MEFRO  10 217720 

Točak  16x9,50 - 8  6PR  kpl. 
MEFRO  10 217720 

Rad  16x9,50 - 8    6PR  zus. 
MEFRO  10 217720 

Wheel  16x9,50 - 8    6PR  
cpl. MEFRO  10 217720 

Ruota 16x9,50 - 8 6PR cpl. 
MEFRO 10 217720 

Roue 16x9,50 - 8 6PR ens. 
MEFRO 10 217720 

Wiel 16x9,50 - 8 6PR kpl. 
MEFRO 10 217720 1 

3 151006002 Podložka  13 / 35 - 3 Podloška  13 / 35 - 3 Scheibe  13 / 35 - 3 Washer  13 / 35 - 3 Rondella 13 / 35 - 3 Rondelle 13 / 35 - 3 Sluitring 13 / 35 - 3 1 
4 000228603 

 
Podložka  vzmetna  A12 
DACROMET / DIN 128 

Opružna podloška  A12 
DACROMET / DIN 128 

Federscheibe  A12 
DACROMET / DIN 128 

Washer – Spring  A12 
DACROMET / DIN 128 

Rondella – Molla A12 
DACROMET / DIN 128 

Rondelle - Ressort A12 
DACROMET / DIN 128 

Sluitring - veer A12 
DACROMET / DIN 128 1 

5 150087202 Vijak  M12x25 Vijak  M12x25 Schraube  M12x25 Screw  M12x25 Vite M12x25 Vis M12x25 Schroef M12x25 1 
6 000243115 

 
Ležaj  KR 6206 2RS  
(FAG,SKF,NTN) / DIN 625 

Ležaj  KR 6206 2RS  
(FAG,SKF,NTN) / DIN 625 

Lager  KR 6206 2RS  
(FAG,SKF,NTN) / DIN 625 

Bearing  KR 6206 2RS  
(FAG,SKF,NTN) / DIN 625 

Cuscinetto KR 6206 2RS  
(FAG,SKF,NTN) / DIN 625 

Palier KR 6206 2RS  
(FAG,SKF,NTN) / DIN 625 

Lager KR 6206 2RS 
(FAG,SKF,NTN) /DIN 625 4 

7 150677609 
 

Plašč  
16x9.50 - 8   6PR 

Vanjska guma   
16x9.50 - 8   6PR 

Reifen   
16x9.50 - 8   6PR 

Tyre   
16x9.50 - 8   6PR 

Pneumatico  
16x9.50 - 8 6PR 

Pneu  
16x9,50 - 8 6PR 

Band  
16x9.50 - 8 6PR 2 

8 150677707 Zračnica 16x9,5 Unutrašnja guma  16x9,5 Schlauch  16x9,5 Tube  16x9,5 Tubo 16x9,5 Tuyau 16x9,5 Buis 16x9,5 2 
9 150677805 Platišče  7.00 l x8  

MEFRO   20216620 
Naplatak  7.00 l X8  
MEFRO   20216620 

Felge  7.00 l X8  
MEFRO   20216620 

Rim  7.00 l X8  
MEFRO   20216620 

Cerchione 7.00 l X8  
MEFRO 20216620 

Jante 7,00 l X8  
MEFRO 20216620 

Velg 7.00 l X8  
MEFRO 20216620 

 
2 

10 150678001 Pokrov  Ø62 za kolo 16x9,5 
MEFRO  92030042 

Poklopac  Ø62 za točak 
16x9,5 MEFRO  92030042 

Raddeckel  Ø62  16x9,5 
MEFRO  92030042 

Wheel cover  Ø62  16x9,5 
MEFRO  92030042 

Rivestimento ruota Ø62 
16x9,5 
MEFRO 92030042 

Couvercle roue Ø62 16x9,5 
MEFRO 92030042 

Wieldeksel Ø62 16x9,5 
MEFRO 92030042 

 
2 

11 150678109 Puša  Ø34x1,8x60 
MEFRO  296660 

Čaura  Ø34x1,8x60 
MEFRO  296660 

Büchse  Ø34x1,8x60 
MEFRO  296660 

Sleeve  Ø34x1,8x60 
MEFRO  296660 

Manicotto Ø34x1,8x60 
MEFRO 296660 

Manchon Ø34x1,8x60 
MEFRO 296660 

Huls Ø34x1,8x60 
MEFRO 296660 
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Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 
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8 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 428100010B Lok var. Luk var. Bügel  geschw. Bow  welded Arco saldato Cintre soudé Boog gelast 1 
2 428100050A Priklop var. Priklop var. Anbaubock  geschw. Hitch frame welded Attacco telaio saldato Structure d'attelage soudée Koppelingskader gelast 1 
3 428100200 Nosilec gredi kpl. Nosač vratila kpl. Wellenträger zus. Shaft holder cpl. Supporto albero cpl. Ens. support arbre Ashouder kpl. 1 
4 428100250A Noga podporna var. Potporna noga var. Stützfuß geschw. Jack Stand welded Jack Stand saldato Chandelle soudée Assteun gelast 1 
5 428100400 

 
Zatik noge  
kpl. 

Klin noge  
kpl. 

Steckbolzen  
zus. 

Fixing pin  
cpl. 

Perno di fissaggio  
cpl. 

Ens. tige de rivetage de 
fixation 

Bevestigingspin  
kpl. 1 

6 428100421C Sornik   5 - 40x310 Svornjak   5 - 40x310 Bolzen   5 - 40x310 Pin   5 - 40x310 Perno 5 - 40x310 Tige de rivetage 5 - 40x310 Pin 5 - 40x310 1 
7 428100490 Nosilec koles kpl. Nosač kotača kpl. Radträger zus. Wheel holder cpl. Supporto ruota cpl. Ens. support roue Wielhouder kpl. 1 
8 428100580C Sornik   5 - 40x714 Svornjak   5 - 40x714 Bolzen   5 - 40x714 Pin   5 - 40x714 Perno 5 - 40x714 Tige de rivetage 5 - 40x714 Pin 5 - 40x714 1 
9 428100590C Sornik   5 - 40x568 Svornjak   5 - 40x568 Bolzen   5 - 40x568 Pin   5 - 40x568 Perno 5 - 40x568 Tige de rivetage 5 - 40x568 Pin 5 - 40x568 1 
10 428100600A Uho  vzvoda var. Uvo poluge var. Laschehebel geschw. Lever strap welded Leva cinghia saldata Sangle levier soudée Hendel riem gelast 1 
11 428100650A Uho var. Uvo  var. Lasche geschw. Strap  welded Cinghia saldata Sangle soudée Riem gelast 1 
12 428100690C Sornik   5 - 35x72 Svornjak   5 - 35x72 Bolzen   5 - 35x72 Pin   5 - 35x72 Perno 5 - 35x72 Tige de rivetage 5 - 35x72 Pin 5 - 35x72 2 
13 428100710C Sornik   5 - 35x148 Svornjak   5 - 35x148 Bolzen   5 - 35x148 Pin   5 - 35x148 Perno 5 - 35x148 Tige de rivetage 5 - 35x148 Pin 5 - 35x148 1 
14 151078808 Krogla Kugla Kugel Sphere Sfera Sphère Bol 1 
15 157498807 Sornik  5 - 25x120 Svornjak   5 - 25x120 Bolzen   5 - 25x120 Pin   5 - 25x120 Perno 5 - 25x120 Tige de rivetage 5 - 25x120 Pin 5 - 25x120 2 
16 154451603B Sornik prevesni var. Svornjak previsni var. Kippbolzen geschw. Pin welded Perno saldato Tige de rivetage soudée Pin gelast 2 
17 745021260 Podložka-stavek  40,3/ 58 Podloška-stavek  40,3/ 58 Scheibe-Satz  40,3/ 58 Washer-set  40,3/ 58 Set - rondelle 40,3/ 58 Ensemble rondelle 40,3/ 58 Sluitringset 40,3 / 58 3 
18 910081805 

 
Držalo kardana Držač kardana Gelenkwellenhalter P.T.O. shaft holder Supporto albero cardanico Support arbre de 

transmission aandrijfashouder 
1 

19 150635806 
 

Puša ležajna  
PRMF 404440  
WRAPPEDBRONZE 

Ležajna čaura  
PRMF 404440 
WRAPPEDBRONZE 

Lagerbüchse  
PRMF 404440 
WRAPPEDBRONZE 

Bearing sleeve  
PRMF 404440 
WRAPPEDBRONZE 

Cuscinetto a manicotto  
PRMF 404440 
WRAPPEDBRONZE 

Chemise d'arbre sous 
coussinet   PRMF 404440 
WRAPPEDBRONZE 

Lagerhuls  
PRMF 404440 
WRAPPEDBRONZE 2 

20 152237510 Podložka  25,2/ 44 - 2 Podloška  25,2/ 44 - 2 Scheibe  25,2/ 44 - 2 Washer  25,2/ 44 - 2 Rondella 25,2/ 44 - 2 Rondelle 25,2/ 44 - 2 Sluitring 25,2 / 44 - 2 4 
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8 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

21 150398402 Zatič prožni   8x40  
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin   8x40  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift   8x40  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin   8x40  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tenditore 8x40  
DACROMET/ISO 8752 

Boulon de tension 8x40  
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift 8x40 
DACROMET / ISO 8752 4 

22 150633309 
 

Zatič prožni 13x60 
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin  13x60 
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift  13x60 
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin  13x60 
DACROMET / ISO 8752 

Perno tenditore 13x60 
DACROMET / ISO 8752 

Boulon de tension 13x60 
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift 13x60 
DACROMET / ISO 8752 2 

23 150428905 
 

Zatič prožni  8x60  
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin  8x60  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift  8x60  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin  8x60  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tenditore 8x60  
DACROMET/ISO 8752 

Boulon de tension 8x60  
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift 8x60  
DACROMET / ISO 8752 2 

24 000248805 Vijak  M12x35 Vijak  M12x35 Schraube  M12x35 Screw  M12x35 Vite M12x35 Vis M12x35 Schroef M12x35 4 
25 150426907 Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12  4 
26 150170503 

 
Zatič prožni   8x70  
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin   8x70  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift   8x70  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin   8x70  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tenditore 8x70  
DACROMET/ISO 8752 

Boulon de tension 8x70  
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift 8x70 
DACROMET / ISO 8752 1 

27 150454804 Puša  PAF 40260 P10 Čaura  PAF 40260 P10 Büchse  PAF 40260 P10 Sleeve  PAF 40260 P10 Manicotto PAF 40260 P10 Manchon PAF 40260 P10 Huls PAF 40260 P10 4 
28 000235311 Zatič prožni  10x55 Opružni klin  10x55 Spannstift  10x55 Tension pin  10x55 Perno tenditore 10x55 Boulon de tension 10x55 Spanstift 10x55 3 
29 000233900 Zatič prožni  6 x 60-ST Opružni klin  6 x 60-ST Spannstift   6 x 60-ST Tension pin   6 x 60-ST Perno tenditore 6 x 60-ST Boulon de tension 6 x 60-ST Spanstift 6 x 60-ST 1 
30 150380000 

 
Zatič prožni  10x45  
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin  10x45  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift  10x45  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin  10x45  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tenditore 10x45  
DACROMET/ISO 8752 

Boulon de tension 10x45  
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift 10x45  
DACROMET / ISO 8752 6 

31 910090305 Podložka  35 / 45 - 2,5 Podloška  35 / 45 - 2,5 Scheibe  35 / 45 - 2,5 Washer  35 / 45 - 2,5 Rondella 35/45 - 2,5 Rondelle 35 / 45 - 2,5 Sluitring 35 / 45 - 2,5 6 
32 150160300 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 3 
33 910096201C 

 
Vzmet krožnikasta  
12,3x34x1,5  / DIN 2093 

Kružna opruga 
12,3x34x1,5  / DIN 2093 

Tellerfeder  
12,3x34x1,5  / DIN 2093 

Plate spring 
12,3x34x1,5  / DIN 2093 

Piatto Molla 
12,3x34x1,5/DIN 2093 

Plaque ressort 
12,3x34x1,5 / DIN 2093 

Plaatveer 
12,3x34x1,5 / DIN 2093 2 

34 150655204 
 

Matica navlečna  
M8  Ø11  (3,5-6,0) CTS-Z 

Navrtka   
M8  Ø11  (3,5-6,0) CTS-Z 

Blindnietmutter   
M8  Ø11  (3,5-6,0) CTS-Z 

Rivet nut   
M8  Ø11  (3,5-6,0) CTS-Z 

Dado rivetto  
M8 Ø11 (3,5-6,0) CTS-Z 

Écrou rivet  
M8 Ø11 (3,5-6,0) CTS-Z 

Klinkmoer  
M8 Ø11 (3,5-6,0) CTS-Z 5 

35 000246601 Mazalka  AM  8x1 Mazalica  AM  8x1 Nippel  AM  8x1 Nipple  AM  8x1 Cappuccio AM 8x1 Raccord AM 8x1 Nippel AM 8x1 1 
36 150820008 

 
Podložka-stavek  35 / 45 
PODLOŽKA.06 

Podloška-stavek  35 / 45 
PODLOŽKA.06 

Scheibe-Satz  35 / 45 
PODLOŽKA.06 

Washer-set  35 / 45 
PODLOŽKA.06 

Set - rondelle 35/45 
PODLOŽKA.06 

Ensemble rondelle 35 / 45 
PODLOŽKA.06 

Sluitringset 35 / 45 
PODLOŽKA.06 1 

37 150294103 Zatič prožni  10x60-ST Opružni klin  6 x 60-ST Spannstift   6 x 60-ST Tension pin   6 x 60-ST Perno tenditore 6 x 60-ST Boulon de tension 6 x 60-ST Spanstift 6 x 60-ST 1 
38 155765004C Puša 1 - 17 / 32 - 15 Čaura  1 - 17 / 32 - 15 Büchse  1 - 17 / 32 - 15 Sleeve  1 - 17 / 32 - 15 Manicotto 1 - 17 / 32 - 15 Manchon 1 - 17 / 32 - 15 Huls 1 - 17 / 32 - 15 8 
39 150721507 

 
Vijak  M16x50 - 10.9  
DACROMET / ISO 4017 

Vijak  M16x50 - 10.9  
DACROMET / ISO 4017 

Schraube  M16x50 - 10.9  
DACROMET / ISO 4017 

Screw  M16x50 - 10.9  
DACROMET / ISO 4017 

Vite M16x50 - 10.9  
DACROMET / ISO 4017 

Vis M16x50 - 10.9  
DACROMET / ISO 4017 

Schroef M16x50 - 10.9  
DACROMET / ISO 4017 8 

40 150427005 Podložka  SKM 16 Podloška  SKM 16 Scheibe  SKM 16 Washer  SKM 16 Rondella  SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16 8 
41 150633407 Podložka  40 / 50 - 1,5  Podloška  40 / 50 - 1,5 Scheibe  40 / 50 - 1,5 Washer  40 / 50 - 1,5 Rondella  40 / 50 - 1,5 Rondelle 40 / 50 - 1,5 Sluitring 40 / 50 - 1,5 2 
42 910089905 Podložka  40 / 50 - 2 Podloška  40 / 50 - 2 Scheibe  40 / 50 - 2 Washer  40 / 50 - 2 Rondella  40 / 50 - 2 Rondelle 40 / 50 - 2 Sluitring 40 / 50 - 2 2 
43 152015508 Podložka  40 / 50 - 1 Podloška  40 / 50 - 1 Scheibe  40 / 50 - 1 Washer  40 / 50 - 1 Rondella  40 / 50 - 1 Rondelle 40 / 50 - 1 Sluitring 40 / 50 - 1 2 
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428.10.020.0 

  
SPIDER 815/8T HS=+039 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

SPIDER 815/8T HS=+039 

9 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 428100191A Nosilec gredi var. Nosač vratila var. Wellenträger geschw. Shaft holder  welded Supporto albero saldato Support arbre soudé Ashouder gelast 1 
2 428100290 Gred  13 - 40x426 Vratilo  13 - 40x426 Welle  13 - 40x426 Shaft  13 - 40x426 Albero 13 - 40x426 Arbre 13 - 40x426 As 13 - 40x426 1 
3 150406000 

 
Ležaj  KR 6207 2RS  
(FAG,SKF,NTN) / DIN 625 

Ležaj  KR 6207 2RS  
(FAG,SKF,NTN) / DIN 625 

Kugellager  KR 6207 2RS  
(FAG,SKF,NTN) / DIN 625 

Bearing  KR 6207 2RS  
(FAG,SKF,NTN) / DIN 625 

Cuscinetto KR 6207 2RS  
(FAG,SKF,NTN) / DIN 625 

Palier KR 6207 2RS  
(FAG,SKF,NTN) / DIN 625 

Lager KR 6207 2RS  
(FAG,SKF,NTN) /DIN 625 2 

4 000236505 
 

Vskočnik notranji 
N 72x2,5 / DIN 472 

Uskočnik unutrašnji  
N 72x2,5 / DIN 472 

Sicherungsring innen  
N 72x2,5 / DIN 472 

Circlip  
N 72x2,5 / DIN 472 

Anello di sicurezza  
N 72x2,5 / DIN 472 

Anneau élastique  
N 72x2,5 / DIN 472 

Borgring  
N 72x2,5 / DIN 472 2 
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428.10.040.0 

  
SPIDER 815/8T HS=+039 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

SPIDER 815/8T HS=+039 

10 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 158338104 Zatik noge Klin noge Steckbolzen Fixing pin Perno di fissaggio  Tige de rivetage de fixation Bevestigingspin 1 
2 150367800 

 
Zatič prožni  6x32  
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin  6x32  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift  6x32  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin  6x32  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tenditore 6x32  
DACROMET / ISO 8752 

Boulon de tension 6x32  
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift 6x32  
DACROMET / ISO 8752 1 
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428.10.049.0 

  
SPIDER 815/8T HS=+039 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 815/8T HS=+039 

11 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 428100500A Nosilec koles var. Nosač točka var. Radhalter geschw. Wheel holder welded Supporto ruota saldato Support roue soudé Wielhouder gelast 1 
2 428100921C Polos Poluosovina Halbachse Axle Asse  Essieu As 2 
3 155763006 

 
Kolo  
10/80 - 12 kpl. 

Točak  
10/80 - 12 kpl. 

Laufrad  
10/80 - 12 zus. 

Wheel  
10/80 - 12 assembled  

Ruota  
10/80 - 12 assemblata  

Ens. roues  
10/80 - 12 assemblé 

Wiel gemonteerd  
10/80 - 12 kpl. 2 

4 151034615 Pokrov Pokrov Deckel Cover Rivestimento Couvercle Deksel 2 
5 150672105 

 
Zatič prožni  13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin  13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Spannstift  13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Tension pin  13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Perno tenditore 13x70  
DACROMET/ISO 8752 

Boulon de tension 13x70  
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift 13x70  
DACROMET / ISO 8752 2 

6 150108706 Vijak  M8x85 Vijak  M8x85 Schraube  M8x85 Screw  M8x85 Vite M8x85 Vis M8x85 Schroef M8x85 2 
7 150109304 Podložka   8 Zn - 200HV Podloška  8 Zn - 200HV Scheibe  8 Zn - 200HV Washer  8 Zn - 200HV Rondella 8 Zn - 200HV Rondelle 8 Zn - 200HV Sluitring 8 Zn - 200 HV 4 
8 000250800 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou M8 Moer M8 2 
12 150628501 Držalo   (JOKON) Držač   (JOKON) Halter   (JOKON) Holder   (JOKON) Supporto (JOKON) Support (JOKON) Houder (JOKON) 2 
13 150628404 

 
Zagozda podložna 
(JOKON) 

Klin podložni 
(JOKON) 

Braking-parts 
(JOKON) 

Bremsungsanlage 
(JOKON) 

Elementi frenanti 
(JOKON) 

Système de frein 
(JOKON) 

Reminstallatie 
(JOKON) 2 

14 150134009 Vijak  M5x16 Vijak  M5x16 Schraube  M5x16 Screw M5x16 Vite M5x16 Vis M5x16 Schroef M5x16 4 
15 150029604 Matica  M5 Navrtka  M5 Mutter  M5 Nut  M5 Dado M5 Écrou M5 Moer M5 4 
16 150047602 Podložka  C5 Zn - 100HV Podloška  C5 Zn - 100HV Scheibe  C5 Zn - 100HV Washer  C5 Zn - 100HV Rondella C5 Zn - 100HV Rondelle C5 Zn - 100HV Sluitring C5 Zn -100 HV 4 
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464.01.245.0 

  
SPIDER 815/8T HS=+039 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 815/8T HS=+039 

11a 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 151645802 Kolo 10-12 kpl. Točak 10-12 kpl. Laufrad 10-12 zus. Wheel 10-12 assembled  Ruota 10-12 assemblata  Ens. roues 10-12 assemblé Wiel gemonteerd 10-12 kpl. 1 
3 151710009 Pesto Glavčina  Radnabe  Hub  Perno  Moyeu  Hub  1 
4 000245906 Ležaj   

ST 302 09 / DIN 720 
Ležaj   
ST 302 09 / DIN 720 

Lager   
ST 302 09 / DIN 720 

Bearing   
ST 302 09 / DIN 720 

Cuscinetto  
ST 302 09 / DIN 720 

Palier  
ST 302 09 / DIN 720 

Lager  
ST 302 09 / DIN 720 

 
1 

5 000245602 Ležaj  
ST 302 06 / DIN 720 

Ležaj   
ST 302 06 / DIN 720 

Lager   
ST 302 06 / DIN 720 

Bearing   
ST 302 06 / DIN 720 

Cuscinetto  
ST 302 06 / DIN 720 

Palier  
ST 302 06 / DIN 720 

Lager  
ST 302 06 / DIN 720 

 
1 

6 151223107 Podložka 45 / 87 - 5 Podloška  45 / 87 - 5 Scheibe  45 / 87 - 5 Washer  45 / 87 - 5 Rondella 45 / 87 - 5 Rondelle 45 / 87 - 5 Sluitring 45 / 87 - 5 1 
7 151188903 Pokrov Poklopac   Deckel   Cover   Rivestimento  Couvercle  Deksel  1 
8 151189804C Podložka 20,2/ 50 - 4 Podloška  20,2/ 50 - 4 Scheibe  20,2/ 50 - 4 Washer  20,2/ 50 - 4 Rondella  20,2/ 50 - 4 Rondelle 20,2/ 50 - 4 Sluitring 20,2/ 50 - 4 1 
9 150024609 Matica  M20x1,5 Navrtka  M20x1,5 Mutter  M20x1,5 Nut  M20x1,5 Dado M20x1,5 Écrou M20x1,5 Moer M20x1,5 1 
10 000239502 Razcepka  4x40 Rascjepka 4x40 Splint 4x40 Cotter pin 4x40 Coppiglia 4x40 Goupille fendue 4x40 Borgmoer 4x40 1 
11 151189403 

 
Vijak kolesni  
M16x1,5x47 

Kolesni vijak  
M16x1,5x47 

Radbolzen  
M16x1,5x47 

Wheel Screw  
M16x1,5x47 

Vite ruota  
M16x1,5x47 

Vis Roue  
M16x1,5x47 

Wielschroef  
M16x1,5x47 5 

12 151189500 Matica kolesna  
M16x1,5 

Kolesna navrtka  
M16x1,5 

Radmuttern  
M16x1,5 

Wheel nut  
M16x1,5 

Dado ruota  
M16x1,5 

Écrou Roue  
M16x1,5 

Wielmoer  
M16x1,5 

 
5 
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606.15.000.0 

  
SPIDER 815/8T HS=+039 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 815/8T HS=+039 

11b 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 151066303B 
 

Platišče var. 
1-7.00x12  

Naplatak var.  
1-7.00x12 

Felge geschw.  
1-7.00x12 

Rim welded 
1-7.00x12 

Cerchione saldato 
1-7.00x12 

Jante soudée 
1-7.00x12 

Velg gelast 
1-7.00x12 2 

2 150024404 Plašč  
10.0/80 - 12   6 PR  
IMPLEMENT AW 

Guma vanjska  
10.0/80 - 12   6 PR  
IMPLEMENT AW 

Reifen  
10.0/80 - 12   6 PR  
IMPLEMENT AW 

Tyre  
10.0/80 - 12   6 PR  
IMPLEMENT AW 

Pneumatico  
10.0/80 - 12   6 PR  
IMPLEMENT AW 

Pneu  
10.0/80 - 12   6 PR  
IMPLEMENT AW 

Band  
10.0/80 - 12   6 PR  
IMPLEMENT AW 

 
2 

3 150024501 
 

Zračnica  
10.0/75-12  
VENTIL 16,5 

Unutrašnja guma  
10.0/75-12  
VENTIL 16,5 

Schlauch  
10.0/75-12  
VENTIL 16,5 

Tube  
10.0/75-12  
VENTIL 16,5 

Tubo  
10.0/75-12  
VENTIL 16,5 

Tuyau  
10.0/75-12  
VENTIL 16,5 

Buis  
10.0/75-12  
VENTIL 16,5 2 
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428.11.000.0 

  
SPIDER 815/8T HS=+039 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 815/8T HS=+039 

12 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 428110010A Nosilec desni var. Desni nosač var. Träger rechts geschw. Holder RH welded Supporto D saldato Support MD soudé Houder RH gelast 1 
2 428110020A Nosilec levi var. Levi nosač var. Träger links geschw. Holder LH welded Supporto S saldato Support MG soudé Houder LH gelast 1 
3 428110040A Zaščita prednja var. Prednja zaštita var. Schutz vorne geschw. Protection frontside welded Protezione anteriore saldata Protection avant soudée Bescherming voorzijde gelast 1 
4 428110080C Streme Streme Bügel Stirrup Staffa Étrier Beugel 4 
5 428110100A Plošča nalepke Ploča nalepnice Warntafel Warning panel Pannello di avviso Panneau d'avertissement Waarschuwingspaneel 2 
6 

393630030 Zaščita kardana Zaštita kardana Gelenkwellenschutz P.T.O. shaft protection Protezione albero cardanico Protection de l'arbre de 
transmission aandrijfasbescherming 1 

7 155769000A 
 

Zaščita vmesna  
var. 

Srednja zaštita (okvir)  
var. 

Zwischen-Schutzrohr  
geschw 

Guard inbetween  
welded 

Protezione intermedia  
saldata 

Protection au milieu  
soudée 

Bescherming tussen  
gelast 1 

8 155769607A 
 

Zaščita vmesna  
var. 

Srednja zaštita (okvir)  
var. 

Zwischen-Schutzrohr  
geschw 

Guard inbetween  
welded 

Protezione intermedia  
saldata 

Protection au milieu  
soudée 

Bescherming tussen  
gelast 1 

9 155769705A 
 

Zaščita zunanja  
var. 

Vanjska zaštita (okvir)  
var. 

Aussen-Schutzrohr  
geschw. 

Guard – outer  
welded 

Custodia - esterna  
saldata 

Protection - externe  
soudée 

Bescherming - buiten  
gelast 1 

10 155769803 Objemka Spojka Klemme Clamp Morsetto Pince Klem 2 
11 155770105A Zaščita var. Zaštita var.. Schutz geschw. Protection welded Protezione saldata Protection soudée Bescherming gelast 1 
12 150393602 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 8 
13 150426907 Podložka SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12  12 
14 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou M8 Moer M8 4 
15 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 8 
16 000248903 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef M8x20 4 
17 159444504 Vijak  M12x20 Vijak  M12x20 Schraube  M12x20 Screw  M12x20 Vite M12x20 Vis M12x20 Schroef M12x20 4 
18 150420404 

 
Čep PVC za cev 
 40x40x3 

PVC čep za cijev  
40x40x3 

Verschlußkappe Kunstst. 
40x40x3 

Plastic cap 
40x40x3 

Tappo in plastico 
40x40x3 

Bouchon plastique 
40x40x3 

Plastic dop 
40x40x3 2 

19 000210300 Vijak  M10x25 Vijak  M10x25 Schraube  M10x25 Screw  M10x25 Vite M10x25 Vis M10x25 Schroef M10x25 4 
20 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10 Moer M10 4 
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428.11.000.0 

  
SPIDER 815/8T HS=+039 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 815/8T HS=+039 

12 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

21 000225303 Podložka 10 Zn – 200 HV Podloška  10 Zn – 200 HV Scheibe  10 Zn – 200 HV Washer  10 Zn – 200 HV Rondella 10 Zn – 200 HV Rondelle 10 Zn – 200 HV Sluitring 10 Zn – 200 HV 8 
22 150673300 

 
 

Čep PVC 
GPN 320 GL 32-1  
(KAPSTO) 

PVC čep 
GPN 320 GL 32-1  
(KAPSTO) 

Zapfen, plastisch 
GPN 320 GL 32-1 
(KAPSTO) 

Plug  PVC 
GPN 320 GL 32-1  
(KAPSTO) 

Tampone PVC 
GPN 320 GL 32-1  
(KAPSTO) 

Bouchon PVC 
GPN 320 GL 32-1  
(KAPSTO) 

Plug PVC 
GPN 320 GL 32-1  
(KAPSTO) 2 

23 150625407 Vijak M10x20 Vijak  M10x20 Schraube  M10x20 Screw  M10x20 Vite M10x20 Vis M10x20 Schroef M10x20 8 
24 000250702 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10 Moer M10 8 
25 000225900 Podložka  C 10 Zn - 100HV Podloška  C 10 Zn - 100HV Scheibe  C 10 Zn - 100HV Washer  C 10 Zn - 100HV Rondella C 10 Zn - 100HV Rondelle C 10 Zn - 100HV Sluitring C 10 Zn - 100HV 8 
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428.12.000.0 

  
SPIDER 815/8T HS=+039 

 
 

ODSEVNIK RDEČ 
ODBIJAČ CRVENI  
RÜCKSTRAHLER ROT  
REFLECTOR RED  
RIFLETTORE ROSSO  
RÉFLECTEUR ROUGE  
REFLECTOR ROOD  

ODSEVNIK RDEČ 
ODBIJAČ CRVENI  
RÜCKSTRAHLER ROT  
REFLECTOR RED  
RIFLETTORE ROSSO  
RÉFLECTEUR ROUGE  
REFLECTOR ROOD  

ODSEVNIK ORANŽNI 
ODBIJAČ NARANČASTI  
RÜCKSTRAHLER ORANGE  
REFLECTOR ORANGE  
RIFLETTORE ARANCIONE  
RÉFLECTEUR ORANGE  
REFLECTOR ORANJE 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 815/8T HS=+039 

13 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 150670401 Oprema svetlobna  Svetlosna oprema   Beleuchtung   Electrical illumonation Illuminazione elettrica Éclairage électrique Elektrische verlichting 1 
2 150167704 

 
Vezica  VTO 15 250 
STROJKOPLAST 

Vrpca  VTO 15 250 
STROJKOPLAST 

Kabelbinder  VTO 15 250 
STROJKOPLAST 

String  VTO 15 250 
STROJKOPLAST 

Stringa VTO 15 250 
STROJKOPLAST 

Câble VTO 15 250 
STROJKOPLAST 

Koord VTO 15 250  
STROJKOPLAST 24 

3 150129300 
 

Odsevnik  
trikotni  
SATURNUS / 16542 

Signalizacijski  
trokut  
SATURNUS / 16542 

Rückstrahler  
dreieckig  
SATURNUS/16542 

Reflector  
triangular  
SATURNUS/16542 

Riflettore  
triangolare  
SATURNUS /16542 

Réflecteur  
triangulaire  
SATURNUS / 16542 

Reflector  
driehoekig  
SATURNUS / 16542 2 

4 000215403 Vijak M5x16 Vijak M5x16 Schraube M5x16 Screw M5x16 Vite M5x16 Vis M5x16 Schroef M5x16 4 
5 150047602 Podložka  C5 Zn -100 HV Podloška  C5 Zn -100 HV Scheibe  C5 Zn -100 HV Washer  C5 Zn -100 HV Rondella  C5 Zn -100 HV Rondelle  C5 Zn -100 HV Sluitring C5 Zn -100 HV 8 
6 150068508 

 
Podložka vzmetna A5 
DACROMET / DIN 128 

Opružna podloška A5 
DACROMET / DIN 128 

Federscheibe A5 
DACROMET / DIN 128 

Washer – Spring A5 
DACROMET / DIN 128 

Rondella – Molla A5 
DACROMET / DIN 128 

Rondelle – Ressort A5 
DACROMET / DIN 128 

Sluitring - veer A5 
DACROMET / DIN 128 

 
4 

7 000220200 Matica  M5 Navrtka  M5 Mutter  M5 Nut  M5 Dado M5 Écrou M5 Moer M5 4 
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Oprema svetlobna   
Svetlosna oprema   

 
 
Beleuchtung   
Electrical illumonation   

 
(12 VOLT) 
Ident: 150670401 

Koda za naročilo.: 83-1042-10 
Koda za narudžbu: 83-1042-10 
Bestell-Nr.: 83-1042-10 
Order No: 83-1042-10 

 
SPIDER 815/8T HS=+039 

 
 

Testiranje št.: 60 235, Testiranje br.: 60 235, 
Prüfart Nr.: 60 235, Test method No: 60 235 

vtič  7-pol. / utikač 7-pol. 
Stecker  7-pol. / Switch 
          ISO 1724 
          3000-20 
          3000-25 
          3000-31 
          3000-40 

 DODATNA 
OPREMA:    

4 kos 4808-00 odklopnik/ 
otkačnik 

2 kos 5411-01 
odsevnik/60mm/samolepilni/
refleksijsko staklo /60mm 
/samoljepilno 

2 kos 5412-01 
odsevnik/60mm/samolepilni/
refleksijsko staklo /60mm 
/samoljepilno 

8 kos S500-00 matica M5/ 
matica M5 

8 kos S502-00 zobata podložka M5/ 
zubata podloška M5 

 

 ZUBEHÖR / 
ACCESSORIES:   

4 Stk. / pcs 4808-00 Zugentlastungen/ 
strain relief 

2 Stk. / pcs 5411-01 
Strahler rt/60mm/selbstkl. 
spotlight /60 mm/ 
selfadhesive 

2 Stk. / pcs 5412-01 
Strahler ge/60mm/selbstkl.
spotlight /60 mm/ 
selfadhesive 

8 Stk. / pcs S500-00 Muttern M5/ 
Screw nut M5 

8 Stk. / pcs  S502-00 Zahnscheiben M5/ 
tooth lock washer M5 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

SPIDER 815/8T HS=+039 

14 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

 150670401 Svetlobna oprema  
(ASPOCK)    83-1042-10 

Svetlosna oprema   
(ASPOCK)    83-1042-10 

Beleuchtung   
(ASPOCK)    83-1042-10 

Electrical illumonation 
(ASPOCK)    83-1042-10 

Illuminazione elettrica 
(ASPOCK) 83-1042-10 

Éclairage électrique 
(ASPOCK) 83-1042-10 

Elektrische verlichting 
(ASPOCK) 83-1042-10 

 
1
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Illuminazione elettrica  
Éclairage électrique   

 
(12 VOLT) 
Ident: 150670401 

Ordine No.: 83-1042-10 
Commande N° : 83-1042-10 

 
SPIDER 815/8T HS=+039 

 
 

7-pol. interruttore. 
7-pol. Interrupteur 

ISO 1724 
3000-20 
3000-25 
3000-31 
3000-40 

 ACCESSORI:  
4 pz 4808-00 serracavo 

2 pz 5411-01 faretto / 60 mm / autoadesivo  

2 pz 5412-01 faretto / 60 mm / autoadesivo  

8 pz S500-00 chiocciola M5 

8 pz S502-00 dente rondella di blocco M5 
 

 ACCESSOIRES :  

4 pièces 4808-00 Détente de la contrainte 

2 pièces 5411-01 spot lumineux / 60 mm / 
auto-adhésif 

2 pièces 5412-01 spot lumineux / 60 mm / 
auto-adhésif 

8 pièces S500-00 Vis écrou M5 

8 pièces  S502-00 Rondelle à dents M5 

 

Metodo di prova No.: 60 235 
Méthode de test N° : 60 235 

giallo
Jaune 

giallo
Jaune 

rosso
Rouge 

rosso
Rouge 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

SPIDER 815/8T HS=+039 

14 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

 150670401 Svetlobna oprema  
(ASPOCK)    83-1042-10 

Svetlosna oprema   
(ASPOCK)    83-1042-10 

Beleuchtung   
(ASPOCK)    83-1042-10 

Electrical illumonation 
(ASPOCK)    83-1042-10 

Illuminazione elettrica 
(ASPOCK) 83-1042-10 

Éclairage électrique 
(ASPOCK) 83-1042-10 

Elektrische verlichting 
(ASPOCK) 83-1042-10 

 
1
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Elektrische verlichting   
Oprema svetlobna    

 
(12 VOLT) 
Ident: 150670401 

Bestelnr.: 83-1042-10 
Koda za naročilo.: 83-1042-10 

 
SPIDER 815/8T HS=+039 

 
 

7-pol. / Schakelaar 
vtič  7-pol. 
ISO 1724 
3000-20 
3000-25 
3000-31 
3000-40 

 ACCESSOIRES: 
 

    
4 stk. 4808-00 ontspanner 

2 stk. 5411-01 spotlamp / 60 mm / 
zelfklevend 

2 stk. 5412-01 spotlamp / 60 mm / 
zelfklevend 

8 stk. S500-00 Schroefmoer M5 

8 stk.  S502-00 tandveerring - M5 
 

Testmethodenr.: 60 235 
Testiranje št.: 60 235 

Geel
rumena 

Geel
rumena 

Rood
rdeča 

Rood
rdeča 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

SPIDER 815/8T HS=+039 

14 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

 150670401 Svetlobna oprema  
(ASPOCK)    83-1042-10 

Svetlosna oprema   
(ASPOCK)    83-1042-10 

Beleuchtung   
(ASPOCK)    83-1042-10 

Electrical illumonation 
(ASPOCK)    83-1042-10 

Illuminazione elettrica 
(ASPOCK) 83-1042-10 

Éclairage électrique 
(ASPOCK) 83-1042-10 

Elektrische verlichting 
(ASPOCK) 83-1042-10 

 
1
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424.15.000.0 

 
 

SPIDER 815/8T HS=+039 
 
 

DESNA STRAN 
RECHTS 
RIGHT 
DESTRA 
DROITE 
RECHTS

6 
Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

6 
Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

22 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 815/8T HS=+039 

15 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

14 155753801A Palica kvadratna Kvadratna palica Strebe Link Collegamento Bielle : Link 2 
15 155753909 Vez var. Veza var. Strebe geschw. Link welded Collegamento saldato Bielle soudée Link gelast 2 
16 155754604A Prevesnik var. Gibljivi nosač var. Steuerhebel geschw. Steering link welded Collegamento sterzo saldato Bielle de direction soudée Stuurlink gelast 4 
17 155754702 Sornik Svornjak Bolzen Bolt Bullone Boulon : Bout 2 
18 156530701 Sornik var. Svornjak var. Bolzen geschw. Bolt welded Bullone saldato Boulon soudé Bout gelast 2 
19 155754908B Puša  1 - 25,4/ 38 - 84 Čaura  1 - 25,4/ 38 - 84 Büchse  1 - 25,4/ 38 - 84 Sleeve  1 - 25,4/ 38 - 84 Manicotto 1 - 25,4/ 38 - 84 Manchon 1 - 25,4/ 38 - 84 Huls 1 - 25,4/ 38- 84 2 
20 155755006C Puša  8 - 25/50 - 35 Čaura  8 - 25/50 - 35 Büchse  8 - 25/50 - 35 Sleeve  8 - 25/50 - 35 Manicotto 8 - 25/50 - 35 Manchon 8 - 25/50 - 35 Huls 8 - 25/50 - 35 2 
21 424150700 Končnik 1 kpl. Graničnik 1 kpl. Strebe 1 zus. Link 1 cpl. Collegamento 1 cpl. Ens. bielle 1 Link kpl. 1 1 
22 155755408 Končnik kpl. Graničnik kpl. Strebe zus. Link cpl. Collegamento cpl. Ens. bielle Link kpl. 1 
23 155755701A Vez var. Veza var. Hebel geschw. Bracket  welded Staffa saldata Patte de fixation soudée Beugel gelast 2 
24 155756005A Ročica var. Ručica var. Platte geschw. Plate welded Piatto saldato Plaque soudée Plaat gelast 2 
25 950001401 Vzmet  2 -10x50 - 520 Opruga  2 -10x50 - 520 Feder  2 -10x50 - 520 Spring  2 -10x50 - 520 Molla 2 -10x50 - 520 Ressort 2 -10x50 - 520 Veer 2 -10x50 - 520 2 
26 150615409 Podložka C 24 Zn-100HV   Podloška  C 24 Zn-100HV   Scheibe  C 24 Zn-100HV   Washer  C 24 Zn-100HV   Rondella C 24 Zn-100HV  Rondelle C 24 Zn-100HV  Sluitring C 24 Zn-100HV 2 
27 152237510 Podložka  25,2/ 44 - 2 Podloška  25,2/ 44 - 2 Scheibe  25,2/ 44 - 2 Washer  25,2/ 44 - 2 Rondella 25,2/ 44 - 2 Rondelle 25,2/ 44 - 2 Sluitring 25,2 / 44 - 2 18 
28 150351700 Vijak  M16x80 Vijak  M16x80 Schraube  M16x80 Screw  M16x80 Vite M16x80 Vis M16x80 Schroef M16x80  2 
29 155412804 Matica  M16 Navrtka  M16 Mutter  M16 Nut  M16 Dado M16 Écrou M16 Moer M16 6 
30 150427005 Podložka  SKM 16 Podloška  SKM 16 Scheibe  SKM 16 Washer  SKM 16 Rondella SKM 16 Rondelle SKM 16 Sluitring SKM 16  6 
31 155772602 Podložka  16,5/ 50  - 4 Podloška  16,5/50 - 4 Scheibe  16,5/50 - 4 Washer  16,5/50 - 4 Rondella 16,5/50 - 4 Rondelle 16,5/50 - 4 Sluitring 16,5/50 - 4 4 
32 150428709 Zatič prožni  6x45 Opružni klin  6x45 Spannhülse  6x45 Tension pin  6x45 Perno tenditore 6x45 Boulon de tension 6x45 Spanstift 6x45  16 
33 000246503 Mazalka  AM 6 Mazalica  AM 6 Schmiernippel  AM 6 Lubricator  AM 6 Lubrificatore AM 6 Lubrificateur AM 6 Smeerapparaat AM 6 12 
34 159965308 Podložka  6 Zn – 200 HV Podloška  6 Zn – 200 HV Scheibe  6 Zn – 200 HV Washer   6 Zn – 200 HV Rondella  6 Zn – 200 HV Rondelle  6 Zn – 200 HV Sluitring  6 Zn – 200 HV 2 
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424.15.040.0 

  
 

SPIDER 815/8T HS=+039 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 815/8T HS=+039 

15a 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 155755505A Končnik var. Graničnik var. Strebe geschw. Link welded Collegamento saldata Bielle soudée Link gelast 1 
2 000251300 Podložka 16 Zn-200HV Podloška  16 Zn-200HV Scheibe  16 Zn-200HV Washer  16 Zn-200HV Rondella 16 Zn-200HV Rondelle 16 Zn-200HV Sluitring 16 Zn-200 HV 1 
3 155412804 Matica  M16 Navrtka  M16 Mutter  M16 Nut  M16 Dado M16 Écrou M16 Moer M16 1 
4 150585307 

 
Vzmet krožnikasta  
C 40 G 

Kružna opruga  
C 40 G 

Tellerfeder  
C 40 G 

Plate spring  
C 40 G 

Molla piastra  
C 40 G 

Ressort à lame  
C 40 G 

Plaatveer  
C 40 G 12 
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424.15.070.0 

 
 

SPIDER 815/8T HS=+039 
 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 815/8T HS=+039 

15b 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 424150710A Drog 1 var. Poluga 1 var. Stange 1 geschw. Bar 1 welded Barra 1 saldata Barre 1 soudée Stang 1 gelast 1 
2 000251300 Podložka  16 Zn - 200HV Podloška  16 Zn - 200HV Scheibe  16 Zn - 200HV Washer  16 Zn - 200HV Rondella 16 Zn - 200HV Rondelle 16 Zn - 200HV Sluitring 16 Zn - 200HV 1 
3 155412804 Matica  M16 Navrtka  M16 Mutter  M16 Nut  M16 Dado M16 Écrou M16 Moer M16 1 
4 150585307 

 
Vzmet krožnikasta  
C 40 G 

Kružna opruga  
C 40 G 

Tellerfeder  
C 40 G 

Plate spring  
C 40 G 

Molla piastra  
C 40 G 

Ressort à lame  
C 40 G 

Plaatveer  
C 40 G 12 
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428.16.000.0 

  
SPIDER 815/8T HS=+039 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

SPIDER 815/8T HS=+039 

16 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 428160010A Cev srednja var. Cijev srednja var. Mittelrohr geschw. Tube welded Tubo saldato Tuyau soudé Buis gelast 1 
2 428160020A Vodilo  2 var. Vođica 2 var. Spurstange 2 geschw. Steering rod  2 welded Asta dello sterzo 2 saldata Bielle de direction 2 soudée Stuurstang 2 gelast 2 
3 428160030A Kazalec Kazalec Indicator Zeigestock Indicatore Aiguille Peilstok 1 
4 428160500 Valj hidravlični kpl. Hidraulički cilinder kpl. Hydraulikzylinder zus. Hydraulic cylinder cpl. Cilindro idraulico cpl. Ens. vérin hydraulique Hydraulische cilinder kpl. 1 
5 156530202A Vodilo  3 var. Vođica 3 var. Spurstange 3 geschw. Steering rod 3 welded Asta dello sterzo 3 saldata Bielle de direction 3 soudée Stuurstang 3 gelast 2 
6 156530408A Vodilo  4 var. Vođica 4 var. Spurstange 4 geschw. Steering rod 4 welded Asta dello sterzo 4 saldata Bielle de direction 4 soudée Stuurstang 4 gelast 2 
7 155075205A Nosilec var. Nosač var. Träger geschw. Holder welded Supporto saldato Support soudé Houder gelast 1 
8 155040706 Ščetka zaščitna kpl. Zaštitna četka kpl. Schutzbürste zus. Protection brush cpl. Spazzola di protezione cpl. Ens. brosse de protection Beschermingsborstel kpl. 6 
9 151803702 Sornik  5 - 16x65 Svornjak  5 - 16x65 Bolzen  5 - 16x65 Pin  5 - 16x65 Perno 5 - 16x65 Tige de rivetage 5 - 16x65 Pin 5 - 16x65 6 
10 152705601 Sornik  5 - 16x52 Svornjak  5 -16x52 Bolzen  5 -16x52 Pin  5 -16x52 Perno 5 -16x52 Tige de rivetage 5 -16x52 Pin 5 -16x52 1 
11 153941505A Objemka Spojka Klemme Clamp Morsetto Pince Klem 1 
12 152576108 Sornik  5 -16x85 Svornjak 5 -16x85 Bolzen  5 -16x85 Pin  5 -16x85 Perno 5 -16x85 Tige de rivetage 5 -16x85 Pin 5 -16x85 1 
13 154267402 Streme Petlja Rohrschelle Clamp Morsetto Pince Klem 1 
14 151792304 

 
Nalepka –  
IZKLOP 

Nalepnica –  
ISKLJUČITI 

Aufkleber –  
AUSSCHALTUNG 

Sticker –  
SWITCH OFF 

Etichetta -  
SPEGNERE 

Autocollant -  
ÉTEINDRE 

Zelfklever -  
SCHAKEL UIT 1 

15 000251300 Podložka  16 Zn – 200 HV Podloška  16 Zn – 200 HV Scheibe  16 Zn – 200 HV Washer  16 Zn – 200 HV Rondella 16 Zn – 200 HV Rondelle 16 Zn – 200 HV Sluitring 16 Zn - 200 HV 12 
16 150016306 

 
Zatič prožni   4x24  
DACROMET  /  ISO 8752 

Opružni klin   4x24  
DACROMET  /  ISO 8752 

Spannstift   4x24  
DACROMET  /  ISO 8752 

Tension pin  4x24  
DACROMET  /  ISO 8752 

Perno tenditore 4x24  
DACROMET / ISO 8752 

Boulon de tension 4x24  
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift 4x24 
DACROMET / ISO 8752 22 

17 000207608 Vijak  M6x16 Vijak  M6x16 Schraube  M6x16 Screw  M6x16 Vite M6x16 Vis M6x16 Schroef M6x16 24 
18 150426603 Podložka  SKM 6 Podloška  SKM 6 Scheibe  SKM 6 Washer  SKM 6 Rondella SKM 6 Rondelle SKM 6 Sluitring SKM 6 24 
19 150351808 Vijak  M10x55 Vijak  M10x55 Schraube  M10x55 Screw  M10x55 Vite M10x55 Vis M10x55 Schroef M10x55 4 
20 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10 Moer M10 4 
21 000225303 Podložka  10 Zn – 200 HV Podloška  10 Zn – 200 HV Scheibe  10 Zn – 200 HV Washer  10 Zn – 200 HV Rondella 10 Zn – 200 HV Rondelle 10 Zn – 200 HV Sluitring 10 Zn – 200 HV 4 
22 151058303 Podložka  16,1/ 26 - 1 Podloška  16,1/ 26 - 1 Scheibe  16,1/ 26 - 1 Washer  16,1/ 26 - 1 Rondella 16,1/ 26 - 1 Rondelle 16,1/ 26 - 1 Sluitring 16,1 / 26 - 1 12 
23 150415900 

 
Čep  PVC za cev 3  
GPN 260  Q 30303 

PVC čep za cijev  3 
GPN 260  Q 30303 

Verschlußkappe Kunstst. 3 
GPN 260  Q 30303 

Plastic cap 3 
GPN 260  Q 30303 

Tappo in plastico 3 
GPN 260 Q 30303 

Bouchon plastique 
GPN 260 Q 30303 

Plastic dop 3 
GPN 260 Q 30303 2 

24 150426505 Matica  M7 Navrtka  M7 Mutter  M7 Nut  M7 Dado M7 Écrou M7 Moer M7 2 
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SPIDER 815/8T HS=+039 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

SPIDER 815/8T HS=+039 

17 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 155091900 Valj hidravlični 
s plinsko vzmetjo 

Cilindar hidraulički 
s plinskom oprugom Steuerzylinder Steering  

cylinder Cilindro a sterzo Vérin de  
direction 

Stuur  
cilinder 1 

2 155092204C Puša  4 - 16 / 25 - 49 Čaura  4 - 16 / 25 - 49 Büchse  4 - 16 / 25 - 49 Sleeve  4 - 16 / 25 - 49 Manicotto 4 - 16 / 25 - 49 Manchon 4 - 16 / 25 - 49 Huls 4 - 16 / 25 - 49 1 
3 155915806A Vilica Viljuška Gabel Fork Forcella Fourche : Vork 1 
4 000222707 Matica  M20 Navrtka  M20 Mutter  M20 Nut  M20 Dado M20 Écrou M20 Moer M20 1 
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428.40.000.0 

  
SPIDER 815/8T HS=+039 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

SPIDER 815/8T HS=+039 

18 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 428400010 Set hidravlični  Set hidraulični  Hydraulikset Hydraulic set Set idraulica Ensemble hydraulique Hydraulisch systeem 1 
2 
 

428100700 
 

Valj hidravlični –  
dvosmerni 

Hidraulički cilindar – 
dvosmjerni 

Hydraulikzylinder –   
zweiseitig 

Hydraulic cylinder –  
two directional 

Cilindro idraulico –  
a due direzioni 

Vérin hydraulique -  
bi-directionnel 

Hydraulische cilinder -  
twee richtings- 1 

3 155361100B Valj hidravlični Hidraulički cilindar Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Cilindro idraulico Vérin hydraulique hydraulische cilinder 2 
4 428400020B Nosilec cevi var. Nosač cevi var. Schläuchenhalter geschw. Hose holder welded Supporto tubo flessibile 

saldato Support boyau soudé Buishouder gelast 1 
5 428400050B Cev var. Cijev  var. Rohr geschw. Tube welded Tubo saldato Tuyau soudé Buis gelast 1 
6 
 

428400080A 
 

Vodilo vrvice var. Vođica  vrpce var. Schnurrführung geschw. Guidance – rope welded Corda di orientamento 
saldata Guidage - corde soudée Geleider - koord gelast 1 

7 155765905A Kavelj var. Kuka var. Haken geschw. Hook welded Gancio saldato Crochet soudé Haak gelast 2 
9 155766101 Vodilo vzmeti var. Vođica opruge var. Federfšhrung geschw. Spring guide welded Guida della molla saldata Guide ressort soudé Veergeleider gelast 2 
10 155196502 Vzmet  1 - 10x50 - 350 Opruga  1 - 10x50 - 350 Feder  1 - 10x50 - 350 Spring  1 - 10x50 - 350 Molla 1 - 10x50 - 350 Ressort 1 - 10x50 - 350 Veer 1 - 10x50 - 350 2 
11 420400311 Sornik Zn Svornjak  Zn Bolzen  Zn Pin  Zn Perno Zn Tige de rivetage Zn Pin Zn 2 
12 155201809 Sornik  5 - 20x89 Svornjak  5 - 20x89 Bolzen  5 - 20x89 Pin  5 - 20x89 Perno 5 - 20x89 Tige de rivetage 5 - 20x89 Pin 5 - 20x89 2 
13 155201907 Sornik Svornjak   Bolzen   Pin   Perno  Tige de rivetage  Pin  2 
14 152160903 Sornik  5 - 20x98 Svornjak  5 - 20x98 Bolzen  5 - 20x98 Pin  5 - 20x98 Perno 5 - 20x98 Tige de rivetage 5 - 20x98 Pin 5 - 20x98 2 
15 152011600 Cev Cijev Kunststoffschlauch Hose – plastic Tubo flessibile - plastico Boyau – plastique Slang – kunststof 1 
16 151048306 Vijak  3 - M12x125/65 Vijak  3 - M12x125/65 Schraube  3 - M12x125/65 Screw  3 - M12x125/65 Vite 3 - M12x125/65 Vis 3 - M12x125/65 Schroef 3 - M12x125/65 1 
17 151191105 Vzmet  1 - 1,5x13,5 Opruga  1 - 1,5x13,5 Feder  1 - 1,5x13,5 Spring  1 - 1,5x13,5 Molla 1 - 1,5x13,5 Ressort 1 - 1,5x13,5 Veer 1- 1,5x13,5 1 
18 

 
 

150601708 
 
 

Nosilec cevi  
PVC 215/15 PP    
(STAUFF) 

Nosač cevi  
PVC 215/15 PP    
(STAUFF) 

Leitungshalter  
PVC 215/15 PP    
(STAUFF) 

Pipe holder – plastic  
PVC 215/15 PP    
(STAUFF) 

Supporto tubo – plastico  
PVC 215/15 PP  
(STAUFF) 

Support tuyau – plastique  
PVC 215/15 PP  
(STAUFF) 

Buishouder - kunststof  
PVC 215/15 PP  
(STAUFF) 5 

19 
 

150636805 
 

Objemka  Nr. 215 PP 
(STAUFF) 

Spojnica  Nr. 215 PP 
(STAUFF) 

Klemme  Nr. 215 PP 
(STAUFF) 

Clip  Nr. 215 PP 
(STAUFF) 

Clip No. 215 PP 
(STAUFF) 

Attache N° 215 PP 
(STAUFF) 

Clip nr. 215 PP 
(STAUFF) 1 

20 159331305 Vijak  M8x45 Vijak  M8x45 Schraube  M8x45 Screw  M8x45 Vite M8x45 Vis M8x45 Schroef M8x45 5 
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SPIDER 815/8T HS=+039 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

SPIDER 815/8T HS=+039 

18 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

21 159330404 Vijak  M6x25 Vijak  M6x25 Schraube  M6x25 Screw  M6x25 Vite M6x25 Vis M6x25 Schroef M6x25 2 
22 

 
150444601 

 
Zatič prožni  6x40  
DACROMET  / ISO 8752 

Opružni klin  6x40  
DACROMET  / ISO 8752 

Spannstift   6x40  
DACROMET  / ISO 8752 

Tension pin  6x40  
DACROMET  / ISO 8752 

Perno tenditore 6x40  
DACROMET / ISO 8752 

Boulon de tension 6x40  
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift 6x40 
DACROMET / ISO 8752 8 

23 
 

150434505 
 

Zatič prožni  5x35  
DACROMET  / ISO 8752 

Opružni klin  5x35  
DACROMET  / ISO 8752 

Spannstift   5x35  
DACROMET  / ISO 8752 

Tension pin  5x35  
DACROMET  / ISO 8752 

Perno tenditore 5x35  
DACROMET / ISO 8752 

Boulon de tension 5x35  
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift 5x35  
DACROMET / ISO 8752 4 

24 
 

150396404 
 

Zatič prožni  6x50  
DACROMET  / ISO 8752 

Opružni klin  6x50  
DACROMET  / ISO 8752 

Spannstift   6x50  
DACROMET  / ISO 8752 

Tension pin  6x50  
DACROMET  / ISO 8752 

Perno tenditore 6x50  
DACROMET / ISO 8752 

Boulon de tension 6x50  
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift 6x50  
DACROMET / ISO 8752 4 

25 910089905 Podložka  40 / 50 - 2 Podloška  40 / 50 - 2 Scheibe  40 / 50 - 2 Washer  40 / 50 - 2 Rondella 40 / 50 - 2 Rondelle 40 / 50 - 2 Sluitring 40 / 50 - 2 4 
26 151233702 Podložka  20,5 / 36 - 2 Podloška  20,5 / 36 - 2 Scheibe  20,5 / 36 - 2 Washer  20,5 / 36 - 2 Rondella 20,5 / 36 - 2 Rondelle 20,5 / 36 - 2 Sluitring 20,5 / 36 - 2 4 
27 153745503 Podložka  25,5 / 40 - 2 Podloška  25,5 / 40 - 2 Scheibe  25,5 / 40 - 2 Washer  25,5 / 40 - 2 Rondella 25,5 / 40 - 2 Rondelle 25,5 / 40 - 2 Sluitring 25,5 / 40 - 2 10 
28 150019401 Sponka  OETIKER  9/11 Spojnica  OETIKER  9/11 Klemme  OETIKER  9/11 Clip  OETIKER  9/11 Clip OETIKER 9/11 Attache OETIKER 9/11 Clip OETIKER 9/11 4 
29 

 
150732504 Vezica  VTO 18 360 

(7,5 x 360 mm) 
Vrpca  VTO 18 360 
(7,5 x 360 mm) 

Kabelbinder  VTO 18 360 
(7,5 x 360 mm) 

String  VTO 18 360 
(7,5 x 360 mm) 

Stringa VTO 18 360 
(7,5 x 360 mm) 

Câble VTO 18 360 
(7,5 x 360 mm) 

Veer VTO 18 360 
(7,5 x 360 mm) 

 
 
2

30 410021808 Matica  M20 Navrtka  M20 Mutter  M20 Nut  M20 Dado M20 Écrou M20 Moer M20 2 
31 158345007 Vrvica trevira  6x2100 Vrpca trevira  6x2100 Trevira Leine  6x2100 Trevira string  6x2100 Stringa Trevira 6x2100 Câble Trevira 6x2100 Trevirakoord 6x2100 1 
32 153991602 Vrvica trevira  6x3860 Vrpca trevira  6x3860 Trevira Leine  6x3860 Trevira string  6x3860 Stringa Trevira 6x3860 Câble Trevira 6x3860 Trevirakoord 6x3860 1 
33 150147102 Vijak  M10x65 Vijak  M10x65 Schraube  M10x65 Screw  M10x65 Vite M10x65 Vis M10x65 Schroef M10x65 2 
34 150433007 Podložka  SKZ 10 Podloška  SKZ 10 Scheibe  SKZ 10 Washer  SKZ 10 Rondella SKZ 10 Rondelle SKZ 10 Sluitring SKZ 10  2 
35 150275400 Matica  M10 Navrtka  M10 Mutter  M10 Nut  M10 Dado M10 Écrou M10 Moer M10 2 
36 151159908 Podložka  8,5 / 24 - 1,5 Podloška  8,5 / 24 - 1,5 Scheibe  8,5 / 24 - 1,5 Washer  8,5 / 24 - 1,5 Rondella 8,5 / 24 - 1,5 Rondelle 8,5 / 24 - 1,5 Sluitring 8,5 / 24 - 1,5 1 
37 150426603 Podložka  SKM 6 Podloška  SKM 6 Scheibe  SKM 6 Washer  SKM 6 Rondella SKM 6 Rondelle SKM 6 Sluitring SKM 6 2 
38 159434506 Vijak  M6x12 Vijak  M6x12 Schraube  M6x12 Screw  M6x12 Vite M6x12 Vis M6x12 Schroef M6x12 2 
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SPIDER 815/8T HS=+039 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

SPIDER 815/8T HS=+039 

19 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 150014004 Podložka tesnilna  A10x14 Zaptivna podloška  A10x14 Dichtungsring  A10x14 Gasket  A10x14 Guarnizione A10x14 Joint d'étanchéité A10x14 Pakking A10x14 1 
2 
 

150657104 
 

Spojka  
AMD  M18x1,8 

Spojnica  
AMD  M18x1,8 

Stecker- Schnellverschl. 
AMD  M18x1,8 

Pin 
AMD  M18x1,8 

Perno  
AMD M18x1,8 

Tige de rivetage 
AMD M18x1,8 

Pin 
AMD M18x1,8 3 

4 
 

150655703 
 

Priključek   
SWE  L12-kpl. 

Priključak   
SWE  L12-kpl. 

Anschluss   
SWE  L12-zus. 

Connector   
SWE  L12-cpl. 

Connettore  
SWE L12-cpl. 

Connecteur  
SWE L12-ens. 

Connector  
SWE L12-kpl. 1 

5 
 

150652001 
 

Priključek  SDS L8  
(M14x1,5) na M10x1 

Priključak  SDS L8  
(M14x1,5) na M10x1 

Anschluss SDS L8  
(M14x1,5)     M10x1 

Connector  SDS L8  
(M14x1,5)     M10x1 

Connettore SDS L8  
(M14x1,5) (M10x1 

Connecteur SDS L8  
(M14x1,5) M10x1 

Connector SDS -L8 
(M14x1,5) M10x1 1 

6 
 

150675406 
 

Razdelilnik  hidravlični 
BK3 12L 08L LP  DN8 1123  

Hidraulički razvodnik  
BK3 12L 08L LP  DN8 1123 

Verteiler hydr.  
BK3 12L 08L LP  DN8 1123 

Distributor hydr.  
BK3 12L 08L LP  DN8 1123 

Distributore idraul.  
BK3 12L 08L LP DN8 1123 

Distributeur hydr.  
BK3 12L 08L LP DN8 1123 

Verdeler hydr.  
BK3 12L 08L LP DN8 1123 1 

7 
 

150553109 
 

Prikluček  
SDT - L12 

Priključak  
SDT - L12 

Anschluss 
SDT - L12 

Connector 
SDT - L12 

Connettore 
SDT - L12 

Connecteur 
SDT - L12 

Connector 
SDT - L12 1 

8 
 

150675905 
 

Cev  1SN DN8 3800 A1 
M18x1,5 A1/90 M18x1,5 

Cijev  1SN DN8 3800 A1 
M18x1,5 A1/90 M18x1,5 

Rohr  1SN DN8 3800 A1 
M18x1,5 A1/90 M18x1,5 

Tube  1SN DN8 3800 A1 
M18x1,5 A1/90 M18x1,5 

Tubo 1SN DN8 3800 A1 
M18x1,5 A1/90 M18x1,5 

Tuyau 1SN DN8 3800 A1 
M18x1,5 A1/90 M18x1,5 

Buis 1SN DN8 3800 A1 
M18x1,5 A1/90 M18x1,5 2 

9 
 

150675807 
 

Cev  1SN DN8 1400 A1 
M18x1,5 A1 M18x1,5 

Cijev  1SN DN8 1400 A1 
M18x1,5 A1 M18x1,5 

Rohr  1SN DN8 1400 A1 
M18x1,5 A1 M18x1,5 

Tube  1SN DN8 1400 A1 
M18x1,5 A1 M18x1,5 

Tubo 1SN DN8 1400 A1 
M18x1,5 A1 M18x1,5 

Tuyau 1SN DN8 1400 A1 
M18x1,5 A1 M18x1,5 

Buis 1SN DN8 1400 A1 
M18x1,5 A1 M18x1,5 1 

10 
 

150717406 
 

Cev  1SN DN6 3100 A1 
M14x1,5  A1/90  M18x1,5 

Cijev  1SN DN6 3100 A1 
M14x1,5  A1/90  M18x1,5 

Rohr  1SN DN6 3100 A1 
M14x1,5  A1/90  M18x1,5 

Tube  1SN DN6 3100 A1 
M14x1,5  A1/90  M18x1,5 

Tubo 1SN DN6 3100 A1 
M14x1,5  A1/90  M18x1,5 

Tuyau 1SN DN6 3100 A1 
M14x1,5  A1/90  M18x1,5 

Buis 1SN DN6 3100 A1 
M14x1,5  A1/90  M18x1,5 1 

11 
 

150675601 
 

Cev  1SN DN8 2800 A1  
M18x1,5 A1/45 M18x1,5 

Cijev  1SN DN8 2800 A1  
M18x1,5 A1/45 M18x1,5 

Rohr  1SN DN8 2800 A1  
M18x1,5 A1/45 M18x1,5 

Tube  1SN DN8 2800 A1  
M18x1,5 A1/45 M18x1,5 

Tubo 1SN DN8 2800 A1  
M18x1,5 A1/45 M18x1,5 

Tuyau 1SN DN8 2800 A1 
M18x1,5 A1/45 M18x1,5 

Buis 1SN DN8 2800 A1 
M18x1,5 A1 M18x1,5 1 

12 
 

150676101 
 

Cev  1SN DN8 1100 A1  
M18x1,5 A1 M18x1,5 

Cijev  1SN DN8 1100 A1  
M18x1,5 A1 M18x1,5 

Rohr  1SN DN8 1100 A1  
M18x1,5 A1 M18x1,5 

Tube  1SN DN8 1100 A1  
M18x1,5 A1 M18x1,5 

Tubo 1SN DN8 1100 A1  
M18x1,5 A1 M18x1,5 

Tuyau 1SN DN8 1100 A1 
M18x1,5 A1 M18x1,5 

Buis 1SN DN8 1100 A1 
M18x1,5 A1 M18x1,5 1 

13 
 

150715505 
 

Cev  1SN DN 8 1200 A1  
M18x1,5  A1 M18x1,5 

Cijev  1SN DN 8 1200 A1  
M18x1,5  A1 M18x1,5 

Rohr  1SN DN 8 1200 A1  
M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tube  1SN DN 8 1200 A1  
M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tubo  1SN DN 8 1200 A1  
M18x1,5  A1 M18x1,5 

Tuyau  1SN DN 8 1200 A1  
M18x1,5  A1 M18x1,5 

Buis  1SN DN 8 1200 A1  
M18x1,5  A1 M18x1,5 1 

14 150494003 
 

Ventil hidravlični enosmerni  
30   V2765-Z60 

Hidraulički ventil-jednosmjerni 
30   V2765-Z60 

Einweg hidr. ventil 
30    V2765-Z60 

One way hydr. valve 
30   V2765-Z60 

Valvola idr. ad una direzione  
30   V2765-Z60 

Valve hydr. à sens unique 
30   V2765-Z60 

Eenrichtingshydr. klep 
30  V2765-Z60 2 

15 950005808 
 

Priključek  
SDS-L12xG3/8A TELO 

Priključak  
SDS-L12xG3/8A TELO 

Anschluss  
SDS-L12xG3/8A TELO 

Connector  
SDS-L12xG3/8A TELO 

Connettore  
SDS-L12xG3/8A TELO 

Connecteur  
SDS-L12XG3/8A TELO 

Connector  
SDS-L12XG3/8A TELO 2 

16 745061300 
 

Reducir  
M18x1,5 na R 3/8" 

Reducir  
M18x1,5 na R 3/8" 

Reduzierstück  
M18x1,5    R 3/8" 

Reduction piece  
M18x1,5    R 3/8" 

Riduzione pezzo  
M18x1,5    R 3/8" 

Réducteur  
M18x1,5    R 3/8" 

Verkortingsstuk  
M18x1,5  R 3/8" 2 

17 150514508 Podložka tesnilna A17x23 Zaptivna podloška A17x23 Dichtungsring A17x23 Gasket A17x23 Guarnizione A17x23 Joint d'étanchéité A17x23 Pakking A17x23 2 
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428.50.000.0 

  
SPIDER 815/8T HS=+039 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

SPIDER 815/8T HS=+039 

20 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 
 

155763300A 
 

Gonilo glavno  
kpl. 

Reduktor glavni  
kpl. 

Hauptgetriebe  
zus. 

Main gear-box  
cpl. 

Scatola ingranaggi principale 
cpl. 

Ens. boîte d'engrenage 
principale 

Hoofdversnellingsbak  
kpl. 1 

2 156532200 Gonilo levo 1 kpl. Levi reduktor 1 kpl. Gear-box – links 1 zus. Getriebe – LH 1 cpl. Ingranaggio – S 1 cpl. Ens. engrenage - MG 1 Getriebe – LH 1 cpl. 1 
3 156533405 Gonilo desno 1 kpl. Desni reduktor 1 kpl. Gear-box – rechts 1 zus. Getriebe – RH 1 cpl. Ingranaggio – D 1 cpl. Ens. engrenage - MD 1 Getriebe – RH 1 cpl. 1 
4 156533502 Gonilo levo 2 kpl. Levi reduktor 2 kpl. Gear-box – links 2 zus. Getriebe – LH 2 cpl. Ingranaggio – S 2 cpl. Ens. engrenage - MG 2 Getriebe – LH 2 cpl. 1 
5 156534002 Gonilo desno 2 kpl. Desni reduktor 2 kpl. Gear-box – rechts 2 zus. Getriebe – RH 2 cpl. Ingranaggio – D 2 cpl. Ens. engrenage - MD 2 Getriebe – RH 2 cpl. 1 
6 156534501 Gonilo levo 3 kpl. Levi reduktor 3 kpl. Gear-box – links 3 zus. Getriebe – LH 3 cpl. Ingranaggio – S 3 cpl. Ens. engrenage - MG 3 Getriebe – LH 3 cpl. 1 
7 156534805 Gonilo desno 3 kpl. Desni reduktor 3 kpl. Gear-box – rechts 3 zus. Getriebe – RH 3 cpl. Ingranaggio – D 3 cpl. Ens. engrenage - MD 3 Getriebe – RH 3 cpl. 1 
8 156535500 Gonilo levo 4 kpl. Levi reduktor 4 kpl. Gear-box – links 4 zus. Getriebe – LH 4 cpl. Ingranaggio – S 4 cpl. Ens. engrenage - MG 4 Getriebe – LH 4 cpl. 1 
9 156535608 Gonilo desno 4 kpl. Desni reduktor 4 kpl. Gear-box – rechts 4 zus. Getriebe – RH 4 cpl. Ingranaggio – D 4 cpl. Ens. engrenage - MD 4 Getriebe – RH 4 cpl. 1 
10 155202818 Os desna kpl. Desna osovina kpl. Achse – rechts zus. Axle – RH cpl. Asse – D cpl. Essieu – ens. MD As - RH kpl. 2 
11 155203210 Os leva kpl. Leva osovina kpl. Achse – links zus. Axle – LH cpl. Asse – S cpl. Essieu – ens. MG As - LH kpl. 2 
12 

 
428100000 

 
Priklop 
SPIDER 815 T kpl. 

Priklop 
SPIDER 815 T kpl. 

Anbaubock 
SPIDER 815 T zus. 

Hitch frame 
SPIDER 815 T cpl. 

Attacco telaio  
SPIDER 815 T cpl. 

Structure d'attelage 
Ens. SPIDER 815 T 

Koppelingskader 
SPIDER 815 T kpl. 1 

13 428110000 Zaščite kpl. Zaštite kpl. Schutz  zus. Protection cpl. Protezione cpl. Ens. protection Bescherming kpl. 1 
14 428120000 Oprema svetlobna kpl. Svetlosna oprema kpl. Beleuchtung  zus. Electrical illumonation cpl. Illuminazione elettrica cpl. Ens. éclairage électrique Elektrische verlichting kpl. 1 
15 155766307 Kolo desno kpl. Desni toćak kpl. Rad – rechts zus. Wheel  – RH cpl. Ruota – D cpl. Roue – ens. MD Wiel - RH kpl. 1 
16 155766708 Kolo levo kpl. Levi toćak kpl. Rad – links zus. Wheel  – LH cpl. Ruota – S cpl. Roue – ens. MG Wiel - LH kpl. 1 
17 155753703 Vzvodovje kpl. Uvrtač kpl. Hebel zus. Lever cpl. Leva cpl. Ens. levier Hendel kpl. 1 
18 428160000 Zamik centralni kpl. Centralni pomak kpl. Zentralverschiebung zus. Central deviation cpl. Deviazione centrale cpl. Ens. déviation centrale Centrale afwijking kpl. 1 
19 

 
428400000 

 
Oprema hidravlična  
SPIDER 815  kpl. 

Hidraulička oprema 
SPIDER 815  kpl. 

Hydraulikausrüstung 
SPIDER 815   zus. 

Hydraulic fittings 
SPIDER 815  cpl. 

Raccordi idraulici 
SPIDER 815  cpl. 

Pièces hydrauliques 
Ens. SPIDER 815  

Hydraulische fittingen 
SPIDER 815  kpl. 1 

20 
 
 

428450000 
 
 

Nalepke  varnostne 
SPIDER 815  
 

Upozoravajuče nalepnice 
opasnosti  
SPIDER 815  

Aufkleber  mit  Warnungen  
SPIDER 815  
 

Safety sticker  
SPIDER 815  
 

Etichetta di sicurezza  
SPIDER 815  
 

Autocollant de sécurité  
SPIDER 815  
 

Veiligheidssticker  
SPIDER 815  
 1 
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428.50.000.0 

  
SPIDER 815/8T HS=+039 

 
 



 
 
 

 

Velja od tov. št. dalje:
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

SPIDER 815/8T HS=+039 

20 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

21 425200000 Kolo srednje desno kpl. Srednji toćak – desni kpl. Rad – mitte rechts zus. Wheel  – middle RH cpl. Ruota centrale D cpl. Roue – ens. milieu MD Wiel – midden RH kpl. 1 
22 425210000 Kolo srednje levo kpl. Srednji toćak – levi kpl. Rad – mitte links zus. Wheel  – middle LH cpl. Ruota centrale S cpl. Roue – ens. milieu MG Wiel – midden LH kpl. 1 
23 

 
 

150584709 
 
 

Objemka za gumi cevi  
A 70-90x13W2-2 /  
DIN 3017 

Spojnica za gumenu cev  
A 70-90x13W2-2 /  
DIN 3017 

Klemmeband  
A 70-90x13W2-2 /  
DIN 3017 

Binding clip  
A 70-90x13W2-2 /  
DIN 3017 

Clip di attacco  
A 70-90x13W2-2 /  
DIN 3017 

Attache liante  
A 70-90x13W2-2 /  
DIN 3017 

Bindingsclip  
A 70-90X13W2-2 /  
DIN 3017 1 

24 
 
 

150669404 
 
 

Kardan  B&P  
DS4N061FX007001 
KARDAN.105.0 

Kardan   B&P  
DS4N061FX007001 
KARDAN.105.0 

Gelenkwelle  B&P  
DS4N061FX007001 
KARDAN.105.0 

P.T.O. shaft  B&P  
DS4N061FX007001 
KARDAN.105.0 

Albero cardanico B&P  
DS4N061FX007001 
KARDAN.105.0 

Arbre de transmission B&P  
DS4N061FX007001 
KARDAN.105.0 

aandrijfas B&P 
DS4N061FX007001 
KARDAN.105.0 1 

25 
 

150646402 
 

Kardan  B&P 
KARDAN.094.0 

Kardan   B&P 
KARDAN.094.0 

Gelenkwelle  B&P 
KARDAN.094.0 

P.T.O. shaft  B&P 
KARDAN.094.0 

Albero cardanico B&P 
KARDAN.094.0 

Arbre de transmission B&P  
KARDAN.094.0 

aandrijfas B&P 
KARDAN.094.0 1 
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428.10.030.0 

  
SPIDER 815/8T HS=+039 

 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
BIJKOMENDE UITRUSTING 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.: 

SPIDER 815/8T HS=+039 

21 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 428100310B Nosilec  
kopirnega kolesa var. 

Nosač  
podesnog kotača var. 

Kopierrad Träger  
geschw. 

Copy wheel holder  
welded 

Supporto copia della ruota  
saldato 

Support roue de rechange  
soudé 

Kopie wielhouder  
gelast 1 

2 428100350B 
 

Konzola  
kopirnega kolesa var. 

Konzola 
podesnog kotača var. 

Kopierrad Konsole  
geschw. 

Copy wheel console  
welded 

Console copia della ruota  
saldata 

Console roue de rechange  
soudée 

Kopie wielhouder  
gelast 1 

3 428100750 Kolo kopirno kpl. Podesni točak klp. Kopierrad zus. Copy wheel cpl. Copia della ruota cpl. Ens. roue de rechange Kopie wielkpl. 1 
4 428100800 Podložka drsna Klizna podloška Gleitscheibe Slid washer Rondella di scorrimento Couvercle rondelle Glijdende sluitring 2 
5 154581107 Sornik var. Svornjak var. Bolzen geschw. Pin welded Perno saldato Tige de rivetage soudée Pin gelast 1 
6 910096201C 

 
Vzmet krožnikasta  
12,3x34x1,5 

Kružna opruga 
12,3x34x1,5 

Tellerfeder  
12,3x34x1,5 

Plate spring 
12,3x34x1,5 

Molla del piatto 
12,3x34x1,5 

Plaque ressort 
12,3x34x1,5 

Plaatveer 
12,3x34x1,5 4 

7 150160300 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 2 
8 150398304 

 
Zatik traktorski  
GIRMAN  /  DIN 11023 

Traktorski klin  
GIRMAN  /  DIN 11023 

Klappstecker  
GIRMAN  /  DIN 11023 

Linch pin  
GIRMAN  /  DIN 11023 

Pin linch  
GIRMAN/DIN 11023 

Esse  
GIRMAN / DIN 11023 

Luspen  
GIRMAN / DIN 11023 1 

9 150165902 Vijak M12x60 Vijak  M12x60 Schraube  M12x60 Screw  M12x60 Vite M12x60 Vis M12x60 Schroef  M12x60 4 
10 150393602 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 5 
11 150426907 Podložka  SKM 12 Podloška  SKM  12 Scheibe  SKM  12 Washer  SKM  12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 4 
12 150249706 Vijak  M12x90 Vijak  M12x90 Schraube  M12x90 Screw  M12x90 Vite M12x90 Vis M12x90 Schroef M12x90 1 
13 154759602 Podložka  13 / 35 - 5 Podloška  13 / 35 - 5 Scheibe  13 / 35 - 5 Washer  13 / 35 - 5 Rondella 13/35 - 5 Rondelle 13 / 35 - 5 Sluitring 13 / 35 - 5 2 
14 428100950 Podloga Podložna ploča Platte Plate Piastra Plaque Plaat 4 
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428.10.075.0 

  
SPIDER 815/8T HS=+039 

 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
BIJKOMENDE UITRUSTING 

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

SPIDER 815/8T HS=+039 

22 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 428100760B Nosilec tandema var. Nosač tandema var. Tandemträger Tandemholder Supporto tandem Support tandem Tandemhouder 1 
2 428100820B Roka kratka var. Kratka ruka var. Arm kurz geschw. Arm short welded Braccio corto saldato Bras court soudé Arm kort gelast 1 
3 428100860B Nosilec kolesa var. Nosač točkova Radhalter Wheel holder Supporto ruota Support roue Wielhouder 1 
4 428100880B Uho 4 Uvo  4 Lasche  4 Strap  4 Cinghia 4 Sangle 4 Riem 4 1 
5 428100900 Sornik  18- 25x62 Svornjak  18- 25x62 Bolzen 18- 25x62 Pin  18- 25x62 Perno 18- 25x62 Tige de rivetage 18- 25x62 Pin 18- 25x62 1 
6 154560503 Puša  4 - 31 / 38 - 32.5 Čaura 4 - 31 / 38 - 32.5 Büchse 4 - 31 / 38 - 32.5 Sleeve 4 - 31 / 38 - 32.5 Manicotto 4 - 31 / 38 - 32.5 Manchon 4 - 31 / 38 - 32.5 Huls 4 - 31 / 38 - 32.5 1 
7 154538101 Zaščita ležaja Zaštita ležaja Lagerschutz Bearing Protection Protezione cuscinetto Protection palier Lagerbescherming 2 
8 
 

150410102 
 

Kolo  16x6,50 - 8    6 Ply 
(D25-64)   MEFRO 102667 

Toćak  16x6,50 - 8    6 Ply 
(D25-64)   MEFRO 102667 

Rad  16x6,50 - 8    6 Ply 
(D25-64)   MEFRO 102667 

Wheel  16x6,50 - 8    6 Ply 
(D25-64)   MEFRO 102667 

Ruota 16x6,50 - 8 6 Ply 
(D25-64) MEFRO 102667 

Roue 16x6,50 - 8 6 Plis 
(D25-64) MEFRO 102667 

Wiel 16x6,50- 8 6 Ply 
(D25-64) MEFRO 102667 2 

9 151051701 Podložka  30,2/ 50 - 2 Podloška  30,2/ 50 - 2 Scheibe  30,2/ 50 - 2 Washer  30,2/ 50 - 2 Rondella 30,2/ 50 - 2 Rondelle 30,2/ 50 - 2 Sluitring 30,2 / 50 - 2 4 
10 

 
150383506 

 
Vskočnik zunanji 
Z 30x2 

Uskočnik vanjski 
Z  30x2 

Sicherungsring aussen  
Z  30x2 

Circlip 
Z  30x2 

Anello di sicurezza 
Z 30x2 

Anneau élastique 
Z 30x2 

Borgring 
Z 30x2 2 

11 
 

159776806 
 

Obroč notranji  
IR  20x25x20,5 

Uunutrašnji obruč 
IR  20x25x20,5 

Innenring 
IR  20x25x20,5 

Ring inner 
IR  20x25x20,5 

Anello interno 
IR 20x25x20,5 

Bague interne 
IR 20x25x20,5 

Binnenste ring 
IR 20x25x20,5 1 

12 000246503 Mazalka  AM 6 Mazalica  AM 6 Nippel  AM 6 Nipple  AM 6 Cappuccio AM 6 Raccord AM 6 Nippel AM 6 1 
13 

 
150084704 

 
Zatič prožni  5x32  
DACROMET / ISO 8752 

Opružni klin   5x32 
DACROMET  / ISO  8752 

Spannstift   5x32 
DACROMET  / ISO  8752 

Tension pin   5x32 
DACROMET  / ISO  8752 

Perno tenditore 5x32 
DACROMET / ISO 8752 

Boulon de tension 5x32 
DACROMET / ISO 8752 

Spanstift 5x32 
DACROMET / ISO 8752 1 

14 150008002 Podložka  20 - 200HV Podloška  20 - 200HV Scheibe  20 - 200HV Washer  20 - 200HV Rondella 20 - 200HV Rondelle 20 - 200HV Sluitring 20 - 200 HV 1 
15 150428308 Podložka  35,2 / 60 - 1,5 Podloška  35,2 / 60 - 1,5 Scheibe  35,2 / 60 - 1,5 Washer  35,2 / 60 - 1,5 Rondella 35,2 / 60 - 1,5 Rondelle 35,2 / 60 - 1,5 Sluitring 35,2 / 60 - 1,5 1 
16 150398803 Zatik traktorski  10x45 Traktorski klin  10x45 Klappstecker  10x45 Linch pin  10x45 Perno 10x45 Esse 10x45 Luspen 10x45 1 
17 150456401 Puša  PAF 35160 P10 Čaura  PAF 35160 P10 Büchse  PAF 35160 P10 Sleeve  PAF 35160 P10 Manicotto PAF 35160 P10 Manchon PAF 35160 P10 Huls PAF 35160 P10 2 
18 150397403 Puša  PAF 30260 P10 Čaura  PAF 30260 P10 Büchse  PAF 30260 P10 Sleeve  PAF 30260 P10 Manicotto PAF 30260 P10 Manchon PAF 30260 P10 Huls PAF 30260 P10 4 
19 150257304 Podložka  13 Podloška  13 Scheibe  13 Washer  13 Rondella 13 Rondelle 13 Sluitring 13 2 
20 150426907 Podložka  SKM 12 Podloška  SKM 12 Scheibe  SKM 12 Washer  SKM 12 Rondella SKM 12 Rondelle SKM 12 Sluitring SKM 12 2 
21 150393602 Matica  M12 Navrtka  M12 Mutter  M12 Nut  M12 Dado M12 Écrou M12 Moer M12 2 
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425.20.030.0 

 
 
SPIDER 815/8T HS SPIDER 815/8T HS=+039 

 
 



 
 
 

DODATNA OPREMA 
SONDERAUSRÜSTUNG – ZUSATZTEILE 
ADDITIONAL EQUIPMENT 
ÉQUIPEMENT ADDITIONNEL 
ATTREZZATURA AGGIUNTIVA 
BIJKOMENDE UITRUSTING

Velja od tov. št. dalje: 
Važi od tvor. broja dalje: 
Ab masch. Nr.: 
From mach Nr.: 
Da macch. Nr.: 
N° de machine : 
Van mach nr.:: 

SPIDER 815/8T HS=+039 

23 
Številka 

Broj 
Bild 
Fig. 
Fig. 
N° 
N° 

Kataloška številka 
Kataloški broj 

Ersatzteilnummer 
Spare Part Number 

Numero Parti di Ricambio 
Numéro de la pièce de rechange 

Vervangonderdeelnummer 

Naziv dela 
SLO  

Naziv dijela 
HR  

Benennung 
D  

Description 
GB  

Descrizione 
I  

Description 
F  

Beschrijving 
NL  

Količina 
Komada 
Menge 

Quantity 
Quantità 
Quantité 

Hoeveelheid 

1 425200100 Blatnik  
desni 16" 

Blatobran 
desni 16" 

Kotflügel 
rechts 16" 

Wing 
right 16" 

Parafango 
destro 16" 

Pare-choc 
droite 16" 

Spatbord 
rechter 16" 

 
4 

2 425200110 Blatnik  
levi 16" 

Blatobran 
lijevi 16" 

Kotflügel 
links 16" 

Wing 
left 16" 

Parafango  
sinistro 16" 

Pare-choc 
gauche 16" 

Spatbord 
linker 16" 

 
3 

3 425200120 Objemka  fi 42 Spojka  fi 42 Klemme  fi 42 Clamp  fi 42 Morsetto  fi 42 Pince  fi 42 Klem  fi 42 2 
4 406200120 Objemka  fi 35 Spojka  fi 35 Klemme  fi 35 Clamp  fi 35 Morsetto  fi 35 Pince  fi 35 Klem  fi 35 5 
5 000257509 Vijak  M8x20 Vijak  M8x20 Schraube  M8x20 Screw  M8x20 Vite M8x20 Vis M8x20 Schroef  M8x20 28 
6 150426701 Podložka  SKM 8 Podloška  SKM 8 Scheibe  SKM 8 Washer  SKM 8 Rondella SKM 8 Rondelle SKM 8 Sluitring SKM 8 28 
7 150275302 Matica  M8 Navrtka  M8 Mutter  M8 Nut  M8 Dado M8 Écrou  M8 Moer M8 28 
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KARDAN.094.0 
GELENKWELLE.094.0 
P.T.O. SHAFT.094.0 
ALBERO 
CARDANICO.094.0 

Ident: 150646402 
ARBRE DE TRANSMISSION.094.0 
AANDRIJF AS.094.0 

 
 
 
 

SPIDER 815/8T HS=+039 
 

KARDAN.094.0          Ident: 150646402 
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KARDAN.105.0 
GELENKWELLE.105.0 
P.T.O. SHAFT.105.0 
ALBERO 
CARDANICO.105.0 

Ident: 150669404 
ARBRE DE TRANSMISSION.105.0 
AANDRIJF AS.105.0 

 
 
 
 

SPIDER 815/8T HS=+039 
 

KARDAN.105.0          Ident: 150669404 



 

 

SLOVENIJA 
 

SIP ŠEMPETER  d.d. 
3311 ŠEMPETER V SAVINJSKI DOLINI 
Tel: 03 70 38 500 
Reklamacije: (0)3 70 38 562 
Fax: 03 70 38 665 

SMOLIČ JOŽE 
Artmanja vas 7,  8211 DOBRNIČ 

Tel:    07 34 65 600 
Fax:  07 34 65 389 

GSM: 041  693  221 
 

KMETIJSTVO POLANEC d.o.o 
Pleterje 34 

2324 LOVRENC NA DRAVSKEM POLJU 
Tel: 02 761 9300 

Fax: 02 761 9306 

KMETIJSKI CENTER LAH 
Klanec 13 
1218 KOMENDA 
Tel: 01 8341 022 
Tel: 01 8342 070 
Tel: 01 8342 080 
Tel: 01 8342 212        Fax: 01 8345 505 
 

RIKOTECH  d.o.o. 
Lepovče 23,  1310  RIBNICA 

Tel. / fax.:    01 83 61 483 
GSM: 041 72 43 98 

 

AVTO CENTER  ORMOŽ  d.o.o. 
Hardek 44/c,  2270  ORMOŽ 

Fax: 02  7416 410 
Tel: 02  74 16 405  (servis) 

GSM: 031  322 939 
Tel: 02  74 16 407  (trgovina) 

GSM: 031  891 529 

CREINA KRANJ 
Vodnova 8,   4000 KRANJ 
Tel: 04 20 13 360 (centrala) 
Tel: 04 20 13 355 (servis) 
Fax: 04 20 13 363 

KZ KRKA z.o.o. 
OC  AGROSERVIS Novo Mesto 

Knafelčeva 2 
8000 NOVO MESTO 

Tel: 07 393 01 11 
Fax: 07 393 01 25      Tel: 07 393 01 10 

 

ŽIBRAT JANI 
Mota 32,   9240 LJUTOMER 

Tel: 02 584 1130 
Fax: 02 584 1130 

GSM: 041 713 300 

AVTO ERŽEN  d.o.o. 
Podjelovo Brdo 1,   4225 SOVODENJ 
Tel: 04 510 80 70 
Fax: 04 510 80 77 
GSM: 041 721 706 

JAKŠE SAMO 
Prvomajska c. 22 

8310 ŠENTJERNEJ 
Fax / Tel: 07 3081 309 

FRANC ŠTAMUL s.p. 
Vuhred 125 

2365 VUHRED 
Fax / Tel: 02  88  73  751 

GSM: 041  332  684 

 TOMC MARJAN 
Primostek 6 

8332 GRADAC 
Tel: 07 30 58 513 

GSM: 041 685 133 

 

 
 



 
 
 

HRVAŠKA 
 

MF SERVIS 
Filipčič Milorad 
Gradec 9,   10345 GRADEC 
Tel: ++385 01 897 058 
GSM: 098 248 267 

PROIZVODNA OPRUGA DEŽANOVAC 
DEŽANOVAC 

Tel: ++385 43 381 333 
Tel: ++385 43 381 366 (trgovina) 

Fax: ++385 43 381 330 

AGM PANEX ČAKOVEC 
Zagrebačka 101,   40300 ČAKOVEC 

Tel: ++385 40 384 144 
Tel: ++385 40 384 354 

Tel: ++385 40 384 351 (servis) 
Fax: ++385 40 384 355 

BOŽIČ VLADO 
Brače Radiča 50 
42232 MARTIJANEC 
Tel: ++385 42 673 020 
GSM: 099 420 927 

ALKAR  d.o.o. 
Dubrovačka 67,   34000  POŽEGA 

Tel: ++385 34 274 671       Fax: ++385 34 273 433 
GSM: 098 362 996 
GSM: 098 365 211 

ALSO  d.o.o. 
Končanica 355 

43505 KONČANICA 
Tel: ++385 43 325 124 

GSM: 091 56 13 600 

 

BOSNA IN HERCEGOVINA 
 

P.P. MABI 
Mrkodol  h.h. 
80240  TOMISLAVGRAD 
Tel:  ++387 34 310 100 

AGROCOOP KOBATOVCI 
78255  BOSANSKI ALEKSANDROVAC 

Tel: ++387 51 582 041 (servis) 
GSM: ++387 65 510 290,   Fax: ++387 51 580 800 

ACMA  d.o.o. 
Ljusina b.b. 

77244   BOS. OTOKA 
Tel: ++387 37 477 018 

Fax:  ++387 37 477 039 
GSM: ++387 61 155 905

 

SRBIJA IN ČRNA GORA 
 

AGRO DRINIA 
38400 PRIZREN 
KOSOVO 
Tel / Fax:  ++381 29 44 335 
GSM: ++377 44 113 137 

JUGOMETAL  d.o.o. 
Kušljevački put b.b.,   35210 SVILAJNAC 

Tel: ++381 35 312 391 
Tel: ++381 35 312 027 

Tel: ++381 35 311 696,   Fax: ++381 35 312 331 

AGROAUTO PODGORICA 
Ul. Bracana Bracanoviča  76 

81412  SPUŽ 
Tel: ++381 81 881 784 

Fax: ++381 81 636 290  

 

MAKEDONIJA 
 

 EURO POLOG 
1226 Zheline,   TETOVO 

Tel: ++389 44 379 379,   Fax: ++389 44 378 236

 

 
SIP d.d.  Šempeter si pridržuje pravico do morebitnih sprememb v katalogu 

 


